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Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete

Jegyzőkönyv

Készült: 2008. március 26-án Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testületének a 
Polgármesteri Hivatal tanácskozó termében megtartott ülésén.

Jelen vannak:
Dr. Kelemen Márk
Dr. Berényi Antal
Csertő Attila
Csőszi Sándor
Domján István
Kaldenekker Zoltán
Pinczel Sándor
Szabó Sándor
Székely Klára
Vörösmartiné Tőzsér Emma
Dr. Zöldi Gábor (11 fő)

Igazoltan távol:  
Bódi Györgyné dr. Mánya Irén
Hallai Tibor
Rozsnyói Zoltán                     (3 fő)

Tanácskozási joggal megjelent: Vincze Miklós jegyző, Verosztáné Csorba Mónika aljegyző, 
Ferencz Péter beruházási és közbeszerzési referens, Borbényi Nelli pályázatíró, Szabó László 
VG. Kft műszaki vezetője

Meghívottak:  Csorbáné  Takács  Erika  a  Humán  Szolgáltató  Központ  megbízott  vezetője, 
Farkas Ferencné a Támogató Szolgálat vezetője, Csörgő Lászlóné  az Idősek Napközi Otthona 
vezetője, Nagy Lászlóné az Egészségügyi és Szociális Bizottság tagja, Sánta Tibor tűzoltó 
parancsnok, Turcsán Szabolcs az Ifjúsági Klub vezetője, Zmeskó Ottó helyi lakos

Jegyzőkönyvvezető: Kutiné Kalmár Borbála

Dr.  Kelemen  Márk  polgármester  a  Képviselő-testület  ülését  15  órakor  megnyitotta. 
Köszöntötte  a  képviselőket,  meghívottakat.  Megállapította,  hogy  az  ülés  az  SZMSZ-ben 
foglalt szabályoknak megfelelően került összehívásra és határozatképes, mivel az ülésen a 
képviselők több mint fele, 11 fő jelen van.

A polgármester  az  ülés  napirendjére  a  következő  módosító  javaslatot  tette.  Javasolta  a 
meghívóban 22. napirendként szereplő „Beszámoló az Ifjúsági Klub 2007. évi munkájáról” 
szóló  előterjesztést  4.  napirendként  tárgyalni.  A  további  napirendek  ennek  megfelelően 
változnak.  Javaslatát szavazásra bocsátotta. 
A szavazás  eredményeként  megállapította,  hogy  Kerekegyháza  Város  Önkormányzatának 
Képviselő-testülete  11  igen  szavazattal,  ellenszavazat  és  tartózkodás  nélkül,  egyhangú 
döntésével a javaslatot elfogadta.
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Mivel a napirendek módosításához további javaslat nem hangzott el, ezért a polgármester az 
általa ismertetett módosító javaslattal a napirendet szavazásra bocsátotta.

A szavazás  eredményeként  megállapította,  hogy  Kerekegyháza  Város  Önkormányzatának 
Képviselő-testülete  11  igen  szavazattal,  ellenszavazat  és  tartózkodás  nélkül,  egyhangú 
döntésével az alábbi napirendet fogadta el:

N a p i r e n d

Közmeghallgatás

Közérdekű bejelentések

1. Beszámoló a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról, valamint a két ülés között 
történt legfontosabb eseményekről
Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester

2. Beszámoló a Polgármesteri Hivatal 2006-2007. évi munkájáról
          Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester

3. Az  aktív  korúak  rendszeres  szociális  segélyével  és  foglalkoztatásával  kapcsolatos 
rendelkezésekről szóló 8/2000. (IV. 27.) ÖR sz. rendelet módosítása

          Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester

4. Beszámoló az Ifjúsági Klub 2007. évi munkájáról
Előadó: Turcsán Szabolcs kulturális szervező munkatárs

5. Kerekegyháza Város Önkormányzatának 2008. évi Közbeszerzési Terve
Előadó: Halcsikné Szabó Ágnes irodavezető

6. Ipari telkek kialakításának lehetőségei
          Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester

7. Köztemető bővítésének előkészítése
          Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester

8. „Egészségügyi  szolgáltatások  fejlesztése”  című  (DAOP-2007-4.1.1.)  pályázat 
előkészítése

          Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester

9. A városi  örökség megőrzése és korszerűsítése tárgyú (DAOP-2007-5.1.2/B) pályázat 
benyújtása

          Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester

10. Lajosmizse Rendőrőrs támogatási kérelme
          Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester
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11. A Szent Flórián Tűzvédelmi Alapítványban való részvétel
          Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester

12. Tavaszi lomtalanítás és zöldhulladék gyűjtés időpontjának meghatározása
Előadó: Papp Gézáné műszaki ügyintéző

13. Szociális szolgáltatás tervezési koncepció tárgyalása
Előadó: Csorbáné Takács Erika megbízott intézményvezető

14. Bükkszéki Ifjúsági tábor bérleti díjának felülvizsgálata
          Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester

15. Fő utca 43. szám alatti ingatlan használatba adása
          Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester

16. Szelektív hulladékgyűjtés bevezetése
          Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester

17. Könyvvizsgálatra ajánlattételi felhívás
          Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester

18. Tájékoztató az általános iskola oktatási infrastruktúra fejlesztésére beadott pályázatáról, 
a Kódexpressz Kft-vel kötött szerződés felbontásáról és a művészetoktatási intézmény 
minősítési eljárásáról          

          Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester

19. Kerekegyháza  Város  Önkormányzat  polgármesterének  beszámolója  a  Kecskemét  és 
Térsége Többcélú Társulás Társulási Tanácsában végzett tevékenységéről

          Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester

20. A tanyagondnoki  szolgálat  fejlesztése  érdekében  pályázat  benyújtása  az  FVM-hez 
kisbusz beszerzésére

          Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester

21. A  szociális  étkeztetés  feladat  társulásban  való  ellátásával  kapcsolatos  döntés 
meghozatala

          Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester

22. Beszámoló az önkormányzat mikrotársulásainak  munkájáról 
          Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester

              
23. A Kecskemét és Térsége Többcélú Társulási megállapodás módosításának elfogadása
          Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester

24. Egyebek
    
               
Zárt ülés
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1. Javaslat  az  „Év  Kerekegyházi  Tűzoltója”  és  az  „Év  Kerekegyházi  Vállalkozója” 
elismerő cím odaítélésére

   Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester

Közmeghallgatás

Dr.  Kelemen  Márk  polgármester  megkérdezte  a  jelenlévőket,  hogy  a  napirendhez  van-e 
kérdés, észrevétel, hozzászólás. 

Nem volt kérdés, észrevétel, hozzászólás, mivel senki nem jelent meg.

Közérdekű bejelentés

Mivel közérdekű bejelentés nem volt, ezért a polgármester javasolta a napirendek tárgyalását.

1. Napirend tárgyalása  
Tárgy: Beszámoló a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról, valamint a két ülés 
között történt legfontosabb eseményekről

  Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester
(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 1. sz. melléklete)

Mivel a napirenddel kapcsolatban hozzászólás, észrevétel nem volt, ezért a polgármester az 
előterjesztést változatlan tartalommal szavazásra bocsátotta.

A szavazás  eredményeként  megállapította,  hogy  Kerekegyháza  Város  Önkormányzatának 
Képviselő-testülete  11  igen  szavazattal,  ellenszavazat  és  tartózkodás  nélkül,  egyhangú 
döntésével az alábbi határozatot hozta.

47/2008. (III. 26.) sz. Kth.
Beszámoló a lejárt határidejű 
határozatok végrehajtásáról

          Határozat

Kerekegyháza Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 
megtárgyalta és elfogadja a 191-192/2007. (XI.28.) sz., 8/2008. 
(I.30.) sz., 9/2008. (I.30) sz.,  41/2008. (III.5.) sz., 43/2008. 
(III.5.) sz.  Kt. határozatok végrehajtásáról  szóló előterjesztést 
és legfontosabb eseményekről szóló beszámolót.

Felelős:    Dr. Kelemen Márk polgármester
Határidő: azonnal

2. Napirend tárgyalása  
Tárgy:   Beszámoló a Polgármesteri Hivatal 2006-2007. évi munkájáról

            Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester
(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 2. sz. melléklete)
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Szabó Sándor az Ügyrendi, Ifjúsági és Kulturális Bizottság elnöke hozzászólásában jelezte, 
hogy a bizottsági jegyzőkönyvek nem minden alkalommal kerülnek pontosan leírásra. Kérte, 
hogy  a  jövőben  pontosabban  vezessék  azokat.  Megjegyezte  továbbá,  hogy  sok  olyan 
előterjesztés kerül kiküldésre, amelyik nincs jól előkészítve, ez a kifogás főleg a pályázati 
előterjesztéseket  érinti.  Jobb szervezéssel  az ülések gyakoriságát csökkenteni kellene,  első 
negyedévben nagyon sok volt a testületi ülés. 

Dr. Kelemen Márk polgármester a fentiekre válaszolva elmondta, hogy az ügyek fontossága 
indokolta  az  ülések  gyakoriságát.  Elmondta,  hogy  a  jegyzőkönyvekkel  kapcsolatban  az 
észrevételt  meg  lehet  tenni,  egyben  kérte  a  jegyzőkönyvvezetőket,  hogy  törekedjenek  a 
pontosságra.  Elmondta  továbbá,  hogy a  testületi  ülésekre  sok  anyag  készül  és  az  utóbbi 
időben  tízszer  annyi  pályázatot  nyújt  be  a  hivatal,  mint  korábban.  Nem az  előterjesztés 
készítőjén  múlik,  hogy  a  határozati  javaslatban  vannak  kipontozott  részek.  Várni  kell  a 
tervezőtől  számokra,  adatokra.  A polgármester  ígéretet  tett  arra,  hogy  a  jövőben  jobban 
odafigyel  az előterjesztések készítésénél, minél kisebb számban forduljon elő hiányzó adat. 
Sok az ad-hoc jellegű ügy is.

Domján  István  a  Városfejlesztési,  Mezőgazdasági  és  Környezetvédelmi  Bizottság  elnöke 
megerősítette  a  bizottsági  ülésen  elmondottakat.  Miszerint  a  Kormány  legutóbbi  döntése 
értelmében  maradhat  Kerekegyházán  építési-  hatósági  jogkör,  azonban  ezt  feltételekhez 
kötötte.  Megjegyezte,  hogy  emlékszik  arra  az  időre,  amikor  építési-  hatósági  ügyekben 
Kecskemétre  kellett  utazni.  Ezért  kérte,  hogy a  hivatal  maximális  figyelmet  fordítson  az 
építésihatósági iroda megtartására. Megkérdezte, hogy a kormány milyen feltételekhez kötötte 
Kerekegyházán az építéshatósági jogkör maradását. 

Dr. Kelemen Márk válaszában elmondta,  hogy kisebb eszközöket kellett  beszerezni.  Azon 
vannak,  hogy a  műszaki  iroda,  mint  építésügyi  hatóság  megmaradjon.  Ez  nagyon  fontos 
dolog. Úgy gondolja, hogy a hiányzó feltételeket most már biztosítottak.

Mivel a napirenddel kapcsolatban további hozzászólás, észrevétel nem hangzott el, ezért a 
polgármester  szavazásra  bocsátotta  a  Polgármesteri  Hivatal  2006-2007.  évi  munkájáról 
készült beszámolót.

A szavazás  eredményeként  megállapította,  hogy  Kerekegyháza  Város  Önkormányzatának 
Képviselő-testülete  10  igen  szavazattal,  ellenszavazat  nélkül,  és  1  tartózkodás  mellett, 
döntésével az alábbi határozatot hozta.

48/2008. (III. 26.) sz. Kth.
Beszámoló a Polgármesteri Hivatal 2006-2007. évi munkájáról

Határozat

1./  Kerekegyháza  Városi  Önkormányzat  Képviselő-testülete  a 
Polgármesteri  Hivatal  2006-2007.  évi  munkájáról  szóló  beszámolót 
elfogadja. 
Felelős: Vincze Miklós
Határidő: azonnal
2./  A  Képviselő-testület  felkéri  a  polgármestert,  hogy  a 
létszámváltozással kapcsolatos SZMSZ módosítást terjessze a Testület 
elé, annak jóváhagyása érdekében.
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Felelős:   Dr. Kelemen Márk polgármester
Határidő: 2008. szeptember 30.

3. Napirend tárgyalása  
Tárgy: Az  aktív  korúak  rendszeres  szociális  segélyével  és  foglalkoztatásával 
kapcsolatos rendelkezésekről szóló 8/2000. (IV. 27.) ÖR sz. rendelet módosítása
Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester
(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 3. sz. melléklete)

Mivel  a  napirenddel  kapcsolatban  kérdés,  észrevétel  nem  volt,  ezért  a  polgármester 
szavazásra bocsátotta a rendelet-tervezetet.

A szavazás  eredményeként  megállapította,  hogy  Kerekegyháza  Város  Önkormányzatának 
Képviselő-testülete  11 igen szavazattal,  ellenszavazat  és  tartózkodás nélkül,  döntésével  az 
alábbi rendeletet alkotta.

 Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testületének

5/2008. (III. 27.) számú

r e n d e l e t e

Az aktív korúak rendszeres szociális segélyével és foglalkoztatásával kapcsolatos 
rendelkezésekről szóló 8/2000. (IV. 27.) ÖR sz.

rendelet módosításáról

Kerekegyháza  Város  Önkormányzatának  Képviselő-testülete  a  Magyar  Köztársaság 
Alkotmányáról  szóló  1949.  évi  XX.  törvény  44/A.  §  (2)  bekezdése,  valamint  a  helyi 
önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. tv. 16. § (1) bekezdésében biztosított jogkörében 
eljárva  figyelemmel  a  szociális  igazgatásról  és  szociális  ellátásokról  szóló  1993.  évi  III. 
törvényben (továbbiakban: Szt.) foglaltakra az aktív  korúak rendszeres szociális segélyével 
és foglalkoztatásával kapcsolatos rendelkezésekről szóló 8/2000. (IV. 27.) ÖR sz. rendeletét 
(továbbiakban: Rendelet) az alábbiak szerint módosítja:

1. §

(1) A Rendelet 1. § (2) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép:

„(2)  Az  Szt.  37/D.  §  (2)  bekezdésben  foglaltak  alapján  Kerekegyháza  város 
önkormányzatánál az együttműködésre kijelölt szerv:

a) Humán Szolgáltató Központ (Kerekegyháza, Fő u. 76.)”
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(2) A Rendelet 1. § (3) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép:

„(3)  A nem foglalkoztatott  személy köteles  a  rendszeres szociális  segélyt  megállapító 
határozat  kézhezvételét  követő  15  napon  belül  (2)  bekezdés  a)  pontjában  megjelölt 
szervnél

a) nyilvántartásba vetetni magát,

b) írásban megállapodni a beilleszkedést segítő programról,

c) teljesíteni a beilleszkedést segítő programban foglaltakat.”

(2) A Rendelet 1. § (4) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép:

„(4)A beilleszkedést segítő program típusai:

a) az Szt. 37/D. § (3) bekezdés a)-e) pontjaiban meghatározottak.

b) A rendszeres szociális segélyben részesülő nem foglalkoztatott személy mindig köteles 
az a) és e) pontban foglalt  kapcsolattartási,  nyilvántartásba vételi  kötelezettségének eleget 
tenni.

c) A b)-d) pontban foglalt program típusok pedig eseti jelleggel fordulhatnak elő a Dél-
alföldi  Regionális  Munkaügyi  Központ  Kecskeméti  Kirendeltség  és  Szolgáltató  Központ 
(továbbiakban: Munkaügyi  Központ),  a Humán Szolgáltató Központ vagy a Polgármesteri 
Hivatal szervezésében, felajánlásával.”

(3) A Rendelet 1. §-a kiegészül egy új (5) bekezdéssel:

„(5)  Az  együttműködési  kötelezettség  megszegésének  számít,  ha  rendszeres  szociális 
segélyben részesülő:

- nem jelenik meg vagy nem tartja a kapcsolatot a kijelölt szervvel;
- nem vállalja vagy nem vesz részt az egyéni képességeket fejlesztő vagy az

életmódot  formáló  foglalkozáson,  tanácsadáson,  a  munkavégzésre  történő
felkészülési programban való részvételen;

- nem vállalja vagy nem vesz részt a felajánlott  és az iskolai végzettségének
megfelelő oktatásban, képzésben;

- nem vállalja vagy nem működik együtt a Munkaügyi Központtal.

Az együttműködési kötelezettség megszegésekor a rendszeres szociális segély összegét 
6 hónapig 75 %-os mértékben kell folyósítani.”

(3) A Rendelet 1. §-a kiegészül egy új (6) bekezdéssel:

„(6)  Az  együttműködési  kötelezettség  súlyos  megszegésének  számít,  ha  rendszeres 
szociális segélyben részesülő:

- felajánlott és megfelelő munkalehetőséget nem fogadja el;
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- az önkormányzat által szervezett foglalkoztatást a munkáltató rendkívüli
felmondással szüntette meg.

Az együttműködési  kötelezettség  súlyos  vagy  két  éven  belül  történt  ismételt  
megszegése esetén a rendszeres szociális segélyt meg kell szüntetni.”

Záró rendelkezések
2. §

Ezen rendelet kihirdetése napján lép hatályba, rendelkezéseit 2008. április 1. naptól kell 
alkalmazni.

4. Napirend tárgyalása  
Tárgy:   Beszámoló az Ifjúsági Klub 2007. évi munkájáról
Előadó: Turcsán Szabolcs kulturális szervező munkatárs
(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 4. sz. melléklete)

Dr.  Kelemen  Márk  kérte,  hogy  a  klub  és  környezete  állagára,  tisztaságára  fokozottan 
ügyeljenek. 

Székely Klára hozzászólásában kifejtette, hogy örül annak, hogy Kerekegyházán működik az 
ifjúsági klub. Sok színes és tartalmas programról szól a beszámoló. Elmondta, hogy bizottsági 
ülésen is megbeszélték, hogy azokra a rendezvényekre, amelyek nyíltak, a település fiatalsága 
számára  lehetőséget  kell  adni  a  részvételhez.  Ugyanis  jelzés  érkezett,  hogy  bizonyos 
személyeket  nem engedtek  be  rendezvényre.  Elmondta,  hogy a  klub  vezetőjének  fel  kell 
vállalni azt a szerepet, hogy rendet tart a suli-bulik alkalmával. 
Nagyon jó ötletnek tartja, - a Humán Szolgáltató Központtól, pedig sok segítséget kaphat - az 
iskolások korrepetálása programot. 

Dr.  Kelemen Márk megköszönte az Ifjúsági  Klub vezetőjének a munkáját,  és kérte,  hogy 
társaival  a  jövőben  is  folytassák  azt  ugyan  olyan  lelkesedéssel,  mint  tették  korábban.  A 
polgármester kérte Turcsán Szabolcstól, hogy ne csak egy meghatározott csoporthoz tartozó 
személyek látogathassák a programokat. 

Mivel a napirenddel kapcsolatban további hozzászólás nem hangzott el, ezért a polgármester 
szavazásra bocsátotta az Ifjúsági Klub működéséről készült beszámolót.

A szavazás  eredményeként  megállapította,  hogy  Kerekegyháza  Város  Önkormányzatának 
Képviselő-testülete  11  igen  szavazattal,  ellenszavazat  és  tartózkodás  nélkül,  egyhangú 
döntésével az alábbi határozatot hozta.
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49/2008. (III. 26.) sz. Kth.
Beszámoló az Ifjúsági Klub 
2007. évi tevékenységéről

Határozat

Kerekegyháza Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az Ifjúsági 
Klub 2007. évi tevékenységéről szóló beszámolót elfogadja. 

Felelős:    Dr. Kelemen Márk polgármester
Határidő: azonnal

5. Napirend tárgyalása  
Tárgy:   Kerekegyháza Város Önkormányzatának 2008. évi Közbeszerzési Terve

   Előadó: Ferencz Péter beruházási és közbeszerzési referens
 (Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 5. sz. melléklete)

Szabó Sándor hozzászólásában megjegyezte, hogy a csapadékvíz elvezetéssel kapcsolatban a 
beruházás  bruttó  összege,  ami  150.000.000  Ft  meglepte,  ugyanis  nem  emlékezett  ilyen 
nagyságú összegre.

Vincze Miklós jegyző válaszában elmondta, hogy a belterületi csapadék – és belvíz elvezetés 
pályázat  tervezése  jelenleg folyamatban  van.  A becsült  érték  azt  a  célt  szolgálja,  hogy a 
közbeszerzési eljárás során az alkalmazandó rezsimet meg tudja határozni az ajánlatkérő. Ezt 
az összeget reálisnak látja, a végső összeget a tervező fogja megadni. 

Dr. Kelemen Márk polgármester elmondta,  hogy a közbeszerzési tervben szereplő számok 
előzetes  kalkuláció  alapján  készültek.  A csapadékvíz  elvezetésének  beruházási  összegét  a 
pályázat beadásával kapcsolatos testületi ülésen fogják pontosítani.

Domján  István  képviselő  felhívta  a  figyelmet  a  tavaszi  csapadékos  időszak  veszélyeire. 
Korábbi testületi ülésen szó volt arról, hogy a veszélyeztetett helyeken a vizes árkok kiépítése 
szükséges. Kérte, hogy ez minél előbb történjen meg.

Mivel  a  napirenddel  kapcsolatban  további  kérdés,  hozzászólás  nem  hangzott  el,  ezért  a 
polgármester szavazásra bocsátotta az önkormányzat 2008. évi közbeszerzési tervét.

A szavazás  eredményeként  megállapította,  hogy  Kerekegyháza  Város  Önkormányzatának 
Képviselő-testülete  10  igen  szavazattal,  ellenszavazat  nélkül,  és  1  tartózkodás  mellett, 
döntésével az alábbi határozatot hozta.
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50/2008.(III.26.) sz. Kth.
Kerekegyháza Város Önkormányzatának 2008. évi 
közbeszerzési terve

                   Határozat

Kerekegyháza  Város  Önkormányzatának  Képviselőtestülete 
Kerekegyháza Város Önkormányzatának – a határozat mellékletét 
képező – 2008. évi közbeszerzési tervét elfogadja.

                                                       
                                             Felelős:   Vincze Miklós jegyző

                                     Ferencz Péter beruházási és közbeszerzési referens
             Határidő: 2008.december 31. 

Határozatról értesül: 
Jegyző,
Pénzügyi iroda, 
Műszaki iroda.
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Kerekegyháza Város Önkormányzata Melléklet
2008. évi közbeszerzési terve

  A közbeszerzés tárgya és 
mennyisége   CPV kód Irányadó 

eljárásrend
  Tervezett 

eljárási típus

 Időbeli ütemezés

 az eljárás 
megindításának, 

illetve a 
közbeszerzés 

megvalósításának 
tervezett időpontja

 szerződés teljesítésének 
várható időpontja vagy 
a szerződés időtartama

Sor kerül-e vagy 
sor került-e az 

adott 
közbeszerzéssel 
összefüggésben 

előzetes összesített 
tájékoztató 

közzétételére?
 I. Árubeszerzés     

Tanyagondnoki szolgálat 
gépjármű beszerzés; bruttó 

10.000.000 Ft
34114400-3

Nemzeti 
értékhatár 

alatti, egyszerű
meghívásos 2008. 2008. nem

 II. Építési beruházás     

Nyár u.útépítés
Bruttó: 19.718.000 Ft 45233123-7

Nemzeti 
értékhatár 

alatti, egyszerű
meghívásos 2008.08. 2008.10. nem

Csapadékvíz elvezetés
Bruttó: 150.000 000 Ft 4523451-8 Nemzeti 

értékhatár nyílt 2008.08. 2010.10. nem

Közösségi közlekedés 
fejlesztése

Bruttó: 108.818.000 Ft
45233200-1

Nemzeti 
értékhatár nyílt 2008.08. 2009.10. nem

Városi örökség megőrzése
Bruttó: 55.555.000 Ft 45233200-1 Nemzeti 

értékhatár nyílt 2008.08. 2009.10. nem

Közösségi tér fejlesztése
Bruttó: 55.555.000 Ft

45262700-8
45233200-1

Nemzeti 
értékhatár 

alatti, egyszerű
nyílt 2008.08. 2009.10. nem



Eü.intézmény felújítása
Bruttó: 44.444.000 Ft 45262700-8

Nemzeti 
értékhatár 

alatti, egyszerű
nyílt 2008.08. 2009.10. nem

 III. Szolgáltatás-
megrendelés     

Települési köztisztasági  
feladatok ellátása

Bruttó:  28.800.000 Ft
70000000-1

Nemzeti  
értékhatár  

alatti,  
egyszerű

nyílt 2008.06. 24 hónap nem

Intézményi – épület  
karbantartási feladatok
Bruttó: 25.920.000 Ft

70331100-1

Nemzeti  
értékhatár  

alatti,  
egyszerű

nyílt 2008.06. 24 hónap nem

Útkezelői feladatok 
ellátása

Bruttó: 14.400.000 Ft
70000000-1

Nemzeti  
értékhatár  

alatti,  
egyszerű

meghívásos 2008.06. 24 hónap nem

IV. Építési koncesszió

-
V. Szolgáltatási 

koncesszió
-
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6. Napirend tárgyalása  
Tárgy:    Ipari telkek kialakításának lehetőségei

   Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester
            (Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 6. sz. melléklete)

Dr. Kelemen Márk megkérdezte Szabó Lászlót a Városgazdasági Kft. műszaki vezetőjét, hogy 
az előterjesztést kívánja-e kiegészíteni.

Szabó László elmondta,  hogy az előterjesztéshez nincs kiegészíteni valója,  de a felmerülő 
kérdésekre szívesen válaszol. 

Vincze  Miklós  jegyző  elmondta,  hogy  egyeztetések  történtek  a  Földhivatallal  és  a 
Talajvédelmi Szolgálattal.  A terület belterületbe vonásba fog kerülni, attól kezdve a telkek 
szabadon értékesíthetővé válnak. A beruházáshoz a szükséges intézkedéseket el kell kezdeni a 
közművesítések és a tervezési eljárás érdekében.

Domján István megjegyezte,  hogy az előterjesztésben olvasta,  az Optima Projekt  Kft  –vel 
megállapodás lett kötve a terület humusz mentesítésére és a termőföld lenyerésére, viszont az 
értékesített humusz bevételéről nincs szó. 

Vincze Miklós  jegyző elmondta,  ha művelési  ágból  kivett  ingatlanként  szerepel  a  terület, 
akkor a majdani beruházó feladata lesz a földvédelmi járulék megfizetése. Amennyiben előírja 
a talajvédelmi hatóság, akkor talajvédelmi tervet kell majd készíteni. A jogszabály helyben 
használható  kötelezettséget  ír  elő  a  letermelt  humusz  esetében.  Talajvédelmi  járulékot  a 
beruházónak  kell  megfizetni  a  helyben  nem  hasznosított,  elszállított  humusz  után  a 
talajvédelmi terv szerint. 

Szabó Sándor elmondta, hogy az Ügyrendi Bizottság tárgyalta a napirendet, és az A javaslatot, 
a több ütemes iparterület kialakítását tartja elfogadhatónak. Eszerint a telkek felét alakítanák 
ki, az útépítést csak fele területig végeznék el, míg a közművet és terület bevonást a teljes 
területre javasolták kialakítani. Amennyiben a VG. Kft végezné el a munkálatokat, úgy kisebb 
lenne a kialakítás összege. Javasolta kidolgozni a terület kialakítás feltételeit, ezért a napirend 
későbbi ülésre kerüljön vissza.
Megjegyezte,  hogy a  humusz letermeléssel  kapcsolatban  kellemetlen  helyzetbe  került.  Az 
elmúlt testületi ülésen szóba került, hogy a pedagógus földről valaki hordja a földet. Akkor 
nem tudott  a  dologról  senki,  később kiderült,  hogy mégis  a  szóban  forgó  önkormányzati 
területről hordták a földet. Kérte, hogy akinek pontos tudomása van a dologról az jelezze.

Csőszi Sándor elmondta, hogy a Pénzügyi Bizottság az előterjesztés A változatát támogatja s a 
lehető legrövidebb időn belül induljon el az ipari telkek kialakítása.

Dr.  Berényi  Antal  kérte,  hogy  a  bizottsági  elnökök  adjanak  részletesebb  tájékoztatást  a 
bizottságok véleményéről. Megkérdezte, hogy az átminősítést követően az ipari terület és a 
település közötti magánterület is belterület lesz?

Szabó  László  műszaki  vezető  elmondta,  hogy  a  bekötőút  azon  szakasza  már  jelenleg  is 
belterületbe van vonva, így megvan a belterületi kapcsolat, ezért van lehetőség belterületbe 
vonásra. A köztes terület, az érintett ingatlanok tulajdonosai kérelme alapján szintén belterület 
lehet.



Szabó  Sándor  képviselő  hozzászólásában  kérte,  hogy  arról  a  területről,  amelyről  a 
humuszréteg elszállítása történt, készüljön pontos elszámolás.

Szabó  László  műszaki  vezető  az  előzőekre  reagálva  elmondta,  hogy  300  m³  humuszt 
szállítottak el. 

A polgármester  Szabó Sándor felvetésére elmondta, hogy 200.000 Ft értékű az elszállított 
humusz, és 1.800.000 Ft értékű tervezői munkát végeztek el érte.

Zmeskó Ottó kerekegyházi lakos felvetette, hogy a városhoz közel eső, a bekötőút melletti 
területekre, nem kellene kisállat tartásra, ólakra építési engedélyt kiadni. Nem jó képet nyújt a 
településről.

Dr. Kelemen Márk válaszában elmondta, hogy azokra az épületekre kb. 5-6 éve lettek kiadva 
az engedélyek, amelyek a településrendezési tervben is szerepelnek. Az utóbbi időben nem 
adnak  ki  a  szóban  forgó  területre,  állattartás  céljára  építési  engedélyt.  Megjegyezte, 
amennyiben  egy  kérelem  megfelel  az  összes  szakhatósági  elvárásoknak,  akkor  az 
önkormányzatnak nem sok beleszólása van az épület hasznosítását illetően. 

Mivel a napirenddel kapcsolatban további hozzászólás nem hangzott el, ezért a polgármester 
szavazásra  bocsátotta  az  ipari  telkek  kialakításának  lehetőségei  tárgyú  előterjesztés  „A” 
változatát, miszerint több ütemben kerüljön kialakításra az iparterület.

A szavazás  eredményeként  megállapította,  hogy  Kerekegyháza  Város  Önkormányzatának 
Képviselő-testülete  10  igen  szavazattal,  ellenszavazat  nélkül,  és  1  tartózkodás  mellett, 
döntésével az alábbi határozatot hozta.

51/2008. (III.26.) sz. Kth.
Ipari telkek kialakításának lehetőségei

Határozat

1./  Kerekegyháza  Városi  Önkormányzat  Képviselő-testülete  a 
pedagógus  földből  kialakítandó  ipari  telkek  közművesítését:  2 
ütemben valósítja meg.

Felelős:   dr. Kelemen Márk polgármester 
Határidő: azonnal

2./ A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy a tegye 
meg  a  szükséges  intézkedéseket  a  terveztetési  eljárás  megindítása 
érdekében.

Felelős:   dr. Kelemen Márk polgármester 
Határidő: azonnal

3./  A  Képviselő-testület  felkéri  a  polgármestert,  hogy  a 
kötelezettségvállalással,  a  költségvetési  rendelet  módosításával,  a 
megbízási  szerződések  megkötésével,  a  földvédelmi  járulék 
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megfizetésével  kapcsolatos  előterjesztést  terjessze  a  Testület  elé 
annak jóváhagyása érdekében.

Felelős:   dr. Kelemen Márk polgármester 
Határidő: 2008. május 31.

    7. Napirend tárgyalása
        Tárgy:  Köztemető bővítésének előkészítése
        Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester
        (Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 7. sz. melléklete)

Dr. Kelemen Márk elmondta, hogy az előterjesztés két változatot tartalmaz. Az „A” változat 
egy  korábbi  döntésnek  megfelelő,  míg  a  „B”  változat  egy  újabb  lehetőség  kidolgozása. 
Felkérte  a  bizottságok  elnökeit,  hogy a  napirenddel  kapcsolatban  mondják  el  bizottságuk 
véleményét.

Domján István elnök elmondta, hogy 6 éve vetődött fel, hogy a temető bővítése szükségessé 
válik,  ennek  tudatában  készült  az  előterjesztés.  A bizottsági  ülést  követően  körbejárta  a 
területet. Korábban született olyan döntés, hogy a temetőt keleti irányba bővítsék. Ez azért 
nem szerencsés, mert így a Vörösmarty utca keresztezné a temetőt. A „B” változatot azért nem 
tartja jónak, mert azzal megszakadna az egyenes dűlőút, amely összeköti a hetényegyházi utat 
a kunbaracsi úttal. A bizottság 3 igen és 1 nem szavazattal úgy döntött, hogy az „A” változatot 
javasolja elfogadásra. Elmondta, hogy a négy telek közül kettő telek olyan művelési ágba van 
vonva, ami miatt jóval drágábban lehetne a területet megvásárolni. A temető bővítéshez az 
eredeti  határozatot,  a  Vörösmarty  utcából  nyílót  tartja  előnyösebbnek.  Javasolta,  az 
önkormányzat biztosítsa be magát arról, hogy, értékesítési és építési tilalom alá kerüljenek 
azok az ingatlanok. Be kell biztosítani magunkat, hogy megvásároljuk azt a területet. Azért 
nem javasolja  a  „B” változatot,  mert  igen nagy procedúra elé nézne az  önkormányzat.  A 
terület megvásárlása a 86 tulajdonos miatt hosszadalmas és körülményes lenne. Itt található 
két újtelepítésű erdő is, ha ebből 80 métert megvásárolunk, a tereprendezés is százezrekbe 
kerül, a dűlőúton is vannak olyan fák, amelyeket ki kell vágni. A terület egy részén a talaj 
egyenetlen, azon kívül szőlő, gyümölcsös is található itt.  Ezekkel az érvekkel a realitásokat 
szerette volna vázolni. Azért sem tud egyetérteni a „B” változattal, mert a szerint egy százéves 
utat kellene máshova helyezni. 
Javasolta,  hogy ebben  az  ügyben  legyen  elnapolva  a  döntés.  Kérte  a  képviselőket,  hogy 
győződjenek meg személyesen a terület valódiságáról, és azután alkossanak véleményt. 

Szabó  Sándor  elnök  elmondta,  hogy  az  „A”  változatnál  azt  a  problémát  látja,  hogy  a 
területhez  nem  vezet  út,  a  sírhelyek  nem  rendezettek.  A  „B”  változatnál  jobban 
megközelíthetőek  lennének  a  sírok.  Kérte,  hogy  a  sírhely  megváltásokat  felül  kellene 
vizsgálni,  mert  az  így  felszabaduló  sírhelyek  rövidtávon  megoldanák  a  temető  bővítés 
problémáját. 
Annak a véleményének adott hangot, hogy a „B” változatot javasolja úgy, hogy a közlekedési 
út kimaradjon. Megfontolandónak tartja, hogy nemcsak a 80 m-es sávot kellene megvenni, 
hanem a teljes területet.

Csőszi Sándor elnök elmondta, hogy a Pénzügyi Bizottság a „B” változatot javasolta. Azt nem 
támogatják, hogy a város felé terjeszkedjen a temető.
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Dr. Zöldi Gábor képviselő elmondta, hogy az „A” változat mellett foglaltak állást. Ez a terület 
megvásárlásra egyszerűbb, gyorsabb, szemben a 86 tulajdonos megkeresésével, ami 3-4 évet 
is igénybe vehet.

Domján István megjegyezte, hogy a gyepmesteri telep a „B” változat területére lett korábban 
kijelölve. Elmondta, hogy legnagyobb gondnak a földterületek megvásárlását, a földrendezést 
tartja.  Úgy  gondolja,  hogy  nem  kell  elkapkodni  a  döntést.  Győződjön  meg  mindenki 
személyesen a terület adottságairól. Elmondta, hogy a „B” változatnak előnyére lehet, az utat 
vadgesztenyefával végig ültetni, ezáltal barátságosabbá tenni azt a területet. 

Pinczel Sándor megkérdezte, hogy mennyire van tele a temető? 

Dr. Kelemen Márk válaszában elmondta, hogy két éven belül rendezni kell, mert betelik. 

Pinczel Sándor megjegyezte, hogy jónak tartja a sírok megváltásának ellenőrzését, szerint 20 
% hely is felszabadítható lenne ellenőrzés által.

Szabó Sándor  kérte,  hogy a  határozatba szerepeljen  a  sírhely megváltás  nyilvántartásának 
ellenőrzése.

Dr.  Zöldi  Gábor  elmondta,  hogy  a  sírhely  megváltást  ki  kell  plakátolni,  azért,  hogy  a 
hozzátartózok tudomást szerezzenek róla. 
 
Verosztáné  Csorba  Mónika  aljegyző  elmondta,  hogy  a  sírhelynyilvántartás  a  temető 
üzemeltetőjénél  van.  Úgy  tudja,  hogy  amióta  átvette  a  temető  üzemeltetését,  azóta  a 
nyilvántartás vezetve van. 

A polgármester javasolta a határozati javaslat „B” változatát módosítani azzal a kiegészítéssel, 
hogy a  meglévő  és  lejárt  sírhelyek  megváltását  a  hozzátartozók  –  a  sírhely nyilvántartás 
alapján – rendezik. 

Mivel  a  napirendhez  további  hozzászólás,  észrevétel  nem  volt,  ezért  a  polgármester 
szavazásra bocsátotta az előterjesztés „A” változatát. 
 
A szavazás  eredményeként  megállapította,  hogy  Kerekegyháza  Város  Önkormányzatának 
Képviselő-testülete  2  igen  szavazattal,  ellenszavazat  nélkül,  és  9  tartózkodás  mellett  nem 
fogadta el az indítványt. 

Ezt követően a polgármester szavazásra bocsátotta a módosítással  kiegészített  előterjesztés 
határozati javaslat „B” változatát. 

A szavazás  eredményeként  megállapította,  hogy  Kerekegyháza  Város  Önkormányzatának 
Képviselő-testülete  8  igen  szavazattal,  ellenszavazat  nélkül,  és  3  tartózkodás  mellett 
döntésével az alábbi határozatot hozta.
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52/2008. (III.26.) sz. Kth.
Köztemető bővítésének előkészítése

Határozat

1./  Kerekegyháza  Városi  Önkormányzat  Képviselő-testülete 
felhatalmazza  a  polgármestert,  hogy  –  a  köztemető  bővítése 
érdekében – a Kerekegyháza 0166/3-tól  a 0166/29-ig terjedő 
hrsz-ú  ingatlanok  tulajdonosaival  a  területek  megvételére 
vonatkozó  tárgyalásokat  kezdje  meg.  A Képviselő-testület  az 
ajánlati árat 200 Ft/m2 összegben határozza meg.

2./  A  Képviselő-testület  felkéri  a  polgármestert,  hogy  a 
Területrendezési  Terv  módosítása  érdekében  tegye  meg  a 
szükséges intézkedéseket.

3./ A Képviselő-testület  megbízza  a  Jegyzőt  és  a  Kegyeleti 
Szolgáltatót,  hogy  a  meglévő  sírhelyek  nyilvántartás  szerinti 
esedékes megváltását ellenőrizze.

Felelős: Vincze Miklós jegyző
Határidő: azonnal

4./  A  Képviselő-testület  felkéri  a  polgármestert,  hogy  a 
tárgyalások  lezárását  követően  a  kötelezettségvállalással,  a 
költségvetési rendelet módosításával, az adásvételi szerződések 
megkötésével kapcsolatos előterjesztést terjessze a Testület elé 
annak jóváhagyása érdekében.

Felelős: dr. Kelemen Márk polgármester 
Határidő: 2008. június 30.

 
     8. Napirend tárgyalása
         Tárgy:  „Egészségügyi szolgáltatások fejlesztése” című (DAOP-2007-4.1.1.) pályázat
                      előkészítése
         Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester
        (Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 8. sz. melléklete)

Dr. Kelemen Márk polgármester elmondta,  hogy az előterjesztés határozati javaslatának 1. 
pontja kiegészül az „önálló védőnői tanácsadók kialakítása” szövegrésszel.

Dr.  Berényi  Antal  képviselő  megkérdezte,  hogy mit  jelent  az  önálló  védőnői  tanácsadók 
kialakítása.

Verosztáné  Csorba  Mónika  aljegyző  válaszában  elmondta,  az  önálló  védőnői  tanácsadók 
kialakítása  azért  szükséges,  hogy  az  egészségház  megfeleljen  a  védőnői  tanácsadói 
szolgáltatásra  előírt  követelményeknek.  Az  ÁNTSZ  jelezte,  hogy  védőnői  szolgálat 
működéséhez  szükséges  a  négyszemközti  tanácsadásra  alkalmas  hely  kialakítása  és  az 
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akadálymentesítés,  ezért  intézkedési  tervet  kért  az  önkormányzattól  a  kötelezettségek 
teljesítésével kapcsolatban. A DAOP pályázat lehetőséget teremt az előírtak teljesítésére.

Domján  István  elmondta,  hogy a  bizottsági  ülésen  nem beszéltek  a  határozati  javaslat  4. 
pontjáról,  miszerint  arra  kíváncsi,  hogy  a  bérlők  a  felújítással  kapcsolatban  egységesen 
foglalnak-e állást.

Dr. Kelemen Márk válaszában elmondta, hogy a határozati javaslat 4. pontja arról szól, hogy 
amennyiben a bérlőkkel megállapodást  tudnak kötni,  úgy az egész épületet  célszerű lenne 
felújítani. A pályázat kizárja a lakás céljára szolgáló helyiség felújítását. 

Mivel  a  napirenddel  kapcsolatban  további  kérdés,  észrevétel  nem  merült  fel,  ezért  a 
polgármester  szavazásra  bocsátotta  az  „Egészségügyi  szolgáltatások  fejlesztése”  című 
(DAOP-2007-4.1.1.) pályázat előkészítésének jóváhagyását.

A szavazás  eredményeként  megállapította,  hogy  Kerekegyháza  Város  Önkormányzatának 
Képviselő-testülete11  igen  szavazattal,  ellenszavazat  és  tartózkodás  nélkül,  egyhangú 
döntésével az alábbi határozatot hozta.

53/2008. (III.26.) sz. Kth.
„Egészségügyi szolgáltatások fejlesztése” c. (DAOP-2007-4.1.1.) pályázat előkészítése

Határozat

1./ Kerekegyháza Városi Önkormányzat Képviselő-testülete egyetért az 
Egészségház  fejlesztése  érdekében  az  „Egészségügyi  szolgáltatások 
fejlesztése” (DAOP-2007-4.1.1.) c. pályázat benyújtásával.
A  pályázat  eredményeként  az  alábbi  fejlesztéseket  kívánja 
megvalósítani: 
• eszközpark bővítése, ezen belül informatikai eszközök beszerzése, 

kapcsolat  kiépítése  a  házi  segítségnyújtás  során  használt 
jelzőrendszerrel, orvosi műszerek beszerzése.

• Rendelők – várók fűtés korszerűsítése; burkolatok cseréje, festése;
• Rendelők – várók berendezéseinek cseréje;
• Önálló védőnői tanácsadók kialakítása;
• Homlokzat felújítás;
• Informatikai fejlesztés;
• Akadálymentesítés.

2./  A  Képviselő-testület  felhatalmazza  a  polgármestert  a  pályázat 
előkészítő munkáinak elvégzésére.

3./ A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a soron következő 
képviselő–testületi  ülésre  készítsen  előterjesztést  a  pályázat  részletes 
tartalmáról.

Felelős:   Dr. Kelemen Márk  polgármester
Határidő: 2008. április 30.
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4./  A  Képviselő-testület  a  DAOP  pályázat  megvalósítása  mellett 
párhuzamosan,  azonban attól  teljesen  független  beruházásban,  önálló 
műszaki  tartalommal  az  Egészségház  feletti  bérlakások  felújítását  is 
végrehajtja.  A  felmerülő  költségeket  a  bérlőkkel  megosztva 
bérbetudással biztosítja.

Felelős:   Dr. Kelemen Márk  polgármester
Határidő: értelemszerűen
Határozatról értesül: 

Jegyző,
Beruh.és közb., referens,
Műszaki iroda. 

     9. Napirend tárgyalása
         Tárgy:  A városi örökség megőrzése és korszerűsítése tárgyú (DAOP-2007-5.1.2/B)
                       pályázat benyújtása
         Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester
         (Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 9. sz. melléklete)

Dr. Kelemen Márk az előterjesztéssel kapcsolatban elmondta, hogy a közösségi közlekedés 
fejlesztése tárgyú pályázati tervek elkészültek. A pályázat tervezőjével kötött szerződés ennek 
a projektnek a tervezési költségeit is tartalmazza. A határozati javaslat alapján bruttó 50 millió 
forint  elnyerésére  pályáz  az  önkormányzat.  Sajnos  a  Művelődési  Ház  mögötti  játszótér 
felújítása ebbe a pályázatba nem fér bele. Azt egy újabb pályázatba tervezik szerepeltetni a 
Művelődési Ház pincéjének a hasznosításával és teraszának beépítésével.

Mivel  a  napirenddel  kapcsolatban kérdés,  észrevétel  nem merült  fel,  ezért  a  polgármester 
szavazásra bocsátotta a „A városi örökség megőrzése és korszerűsítése” tárgyú (DAOP-2007-
5.1.2/B) pályázat benyújtásának jóváhagyását

          
A szavazás  eredményeként  megállapította,  hogy  Kerekegyháza  Város  Önkormányzatának 
Képviselő-testülete  8  igen  szavazattal,  ellenszavazat  nélkül,  és  3  tartózkodás  mellett 
döntésével az alábbi határozatot hozta.

54/2008. (III.26.) sz. Kth.
A városi örökség megőrzése és korszerűsítése tárgyú 
(DAOP-2007-5.1.2/B) pályázat benyújtása

                
Határozat

1./  Kerekegyháza  Város  Önkormányzat  Képviselő-testülete  az  NFÜ 
által  a   Dél-alföldi   Regionális  Operatív  Program keretében  kiírásra 
került „A városi örökség megőrzése” és korszerűsítése  tárgyú (DAOP-
2007-5.1.2/B) c.  pályázatot  nyújt  be,  bruttó  50.000.000  Ft  összegű 
támogatás elnyerése érdekében.
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2./  A  Képviselő-testület  kötelezettséget  vállal  a  pályázat 
megvalósításához szükséges bruttó 5.555.000 Ft összegű sajáterő részt a 
költségvetésében évekre lebontva biztosítja.

3./  A  Képviselő-testület  felhatalmazza  a  polgármestert  a  pályázat 
aláírására, benyújtására, esetleges hiánypótlások teljesítésére.
Felelős:   Dr. Kelemen Márk  polgármester
Határidő: azonnal

     10. Napirend tárgyalása
           Tárgy:  Lajosmizse Rendőrőrs támogatási kérelme
           Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester
           (Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 10. sz. melléklete)

Dr.  Kelemen  Márk  az  előterjesztéssel  kapcsolatban  elmondta,  hogy  a  határozati  javaslat 
kiegészült  az  Ügyrendi  Bizottság  javaslatával,  miszerint  a  többletjárőrözéshez  használt 
üzemanyag 50 százalékát belterületen és 50 százalékát pedig külterületen használhatja fel a 
rendőrőrs.

Domján István hozzászólásában megjegyezte,  hogy a  környező településekhez viszonyítva 
Kerekegyháza a legkevesebb támogatást adja a rendőrőrsnek. 

Dr. Kelemen Márk elmondta, hogy meg fogja keresni a Lajosmizsei Rendőrőrsöt, és kérni 
fogja, hogy Kerekegyházán még fokozottabban járőrözzenek a helyi polgárőrséggel együtt. 
Elmondta továbbá, hogy az áprilisi testületi ülésen kerül napirendre a rendőrség beszámolója. 

Mivel  a  napirenddel  kapcsolatban kérdés,  észrevétel,  hozzászólás  nem merült  fel,  ezért  a 
polgármester  szavazásra  bocsátotta  a  Lajosmizsei  Rendőrőrs  támogatásával  kapcsolatos 
határozati javaslatot.

A szavazás  eredményeként  megállapította,  hogy  Kerekegyháza  Város  Önkormányzatának 
Képviselő-testülete  11  igen  szavazattal,  ellenszavazat  és  tartózkodás  nélkül,  egyhangú 
döntésével az alábbi határozatot hozta.

55/2008. (III. 26.) sz. Kth.
Rendőrőrs támogatásáról

Határozat

1./  Kerekegyháza  Város  Önkormányzatának  Képviselő-testülete  a 
Lajosmizsei  Rendőrőrsöt  2008.  évben  200.000  forint  anyagi 
támogatásban részesíti.

2.  A támogatás  összegét  a  támogatott  kizárólag  Kerekegyháza  város 
közigazgatási  területén  belül – külterületen  és  belterületen  50-50  
%-ban  – történő  többletjárőrözés  költségeihez  használhatja  fel.  A 
támogatás  folyósításának  további  feltétele  az,  hogy  a  2007.  évben 
nyújtott  100.000  Ft  támogatásból  még  el  nem  számolt  18.000  Ft. 
összeggel a támogatott szabályosan elszámol.
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3. A Képviselő-testület felhatalmazza dr. Kelemen Márk polgármestert 
a támogatási szerződés elkészítésére és aláírására.

Felelős: Dr. Kelemen Márk polgármester
Határidő: Költségvetési rendelet módosítását követő 15 nap

4.  Felkéri  a  jegyzőt,  hogy a  költségvetési  rendelet  soron  következő 
módosításakor fenti döntést vegye figyelembe.

Felelős: Vincze Miklós jegyző
Határidő: 2008. június 30.
A határozatról értesül:.- Vincze Miklós jegyző

- Támogatott szervezet
- Pénzügyi iroda

     11. Napirend tárgyalása
           Tárgy:  A Szent Flórián Tűzvédelmi Alapítványban való részvétel
           Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester
           (Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 11. sz. melléklete)

Mivel  a  napirendhez észrevétel,  hozzászólás nem hangzott  el,  ezért  dr.  Kelemen Márk az 
előterjesztést változatlan tartalommal szavazásra bocsátotta.

A szavazás  eredményeként  megállapította,  hogy  Kerekegyháza  Város  Önkormányzatának 
Képviselő-testülete11  igen  szavazattal,  ellenszavazat  és  tartózkodás  nélkül,  egyhangú 
döntésével az alábbi határozatot hozta.

56/2008. (III. 26.) sz. Kth.     
A Szent Flórián Tűzvédelmi Alapítványban való részvétel

Határozat

1./  Kerekegyháza  Város  Önkormányzat  Képviselő-testülete  az 
alapítandó  kiemelten  közhasznú  Szent  Flórián  Tűzvédelmi 
Alapítványban  alapító  tagként  az  államháztartásról  szóló  1992.  évi 
XXXVIII. tv. 94. § (3) bek., valamint az államháztartásról szóló 1992. 
évi XXXVIII. törvény és egyes kapcsolódó törvények módosításáról 
szóló 2006. évi LXV. törvény 1. § (1) bek. alapján nem vesz részt.

Felelős: Dr. Kelemen Márk polgármester
Határidő: azonnal

2./ A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy amennyiben az 
alapítvány  bejegyzése  megtörténik,  úgy  a  közfeladat  ellátásával 
kapcsolatos kötelezettségvállalásra vonatkozó előterjesztést terjessze a 
Testület elé.
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Felelős: Dr. Kelemen Márk polgármester
Határidő: értelemszerűen

A határozatot kapják:
1.) Dr. Kapusi Adrienn a Tűzoltó Köztestület elnöke
2.) Dr. Kelemen Márk polgármester
3.) Vincze Miklós jegyző 

12. Napirend tárgyalása
                  Tárgy:  Tavaszi lomtalanítás és zöldhulladék gyűjtés időpontjának meghatározása
                  Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester
                  (Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 12. sz. melléklete)

Domján István a napirenddel kapcsolatban megjegyezte, hogy a lomtalanítás éjszakáján félő, 
hogy a „kukázók” szétdúlják a kihelyezett lomokat. 

Dr. Kelemen Márk a felvetésre reagálva elmondta, hogy kérni fogják a polgárőrséget, hogy 
azon az éjszakán fokozottabban járőrözzenek.

Mivel a napirenddel kapcsolatban további hozzászólás, észrevétel nem hangzott el, ezért a 
polgármester az előterjesztést változatlan tartalommal szavazásra bocsátotta.

A szavazás  eredményeként  megállapította,  hogy  Kerekegyháza  Város  Önkormányzatának 
Képviselő-testülete11  igen  szavazattal,  ellenszavazat  és  tartózkodás  nélkül,  egyhangú 
döntésével az alábbi határozatot hozta.

57/2008. (III.26) sz. Kth.
Tavaszi lomtalanítás és zöldhulladék gyűjtés időpontjának meghatározása

Határozat
1./  Kerekegyháza  Város  Önkormányzata  Képviselő-testülete  2008. 
április  12-ére  lomtalanítási  akciót  hirdet.  A közterületen  elhelyezett 
felesleges használati tárgyakat a Saubermacher Kft. a 2007. május 30-
án  kelt  közszolgálati  szerződésmódosítás  értelmében  ingyenesen 
szállítja el.
2./  Kerekegyháza  Város  Önkormányzata  Képviselő-testülete  2008. 
április  19.  zöldhulladék  szállítási  akciót  hirdet.  A  közterületen 
elhelyezett zöldhulladékot a Kerekegyházi Városgazdasági Kft. szállítja 
el.
Felelős: Dr. Kelemen Márk polgármester
Határidő: értelemszerűen
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      13. Napirend tárgyalása
            Tárgy:   Szociális szolgáltatás tervezési koncepció tárgyalása
            Előadó: Csorbáné Takács Erika megbízott intézményvezető
            (Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 13. sz. melléklete)

Dr.  Kelemen  Márk  megkérdezte  Csorbáné  Takács  Erika  Humán  Szolgáltató  Központ 
vezetőjét, hogy a koncepciót kívánja-e kiegészíteni.

Csorbáné Takács Erika válaszában elmondta, hogy a koncepciót nem kívánja kiegészíteni, de 
ha kérdés merül fel, szívesen válaszol rá. 

Dr.  Berényi  Antal  hozzászólásában  elmondta,  hogy nagyon  részletes  koncepciót  kapott  a 
testület. Megjegyezte elképzelhető, hogy a támogatói szolgálat sorsa 2009-től bizonytalanná 
válik,  viszont  sok a  rászoruló  ember.  Mindenképpen javasolta  azon munkálkodni,  hogy a 
támogatói szolgálat fenntartható legyen. Elmondta továbbá, jelenleg nem lehet tudni, hogy az 
állami költségvetés erre a célra mennyit fog adni.

Dr. Kelemen Márk elmondta, hogy pályázat útján meg kell keresni a lehetőségét annak, hogy 
a támogató szolgáltatás a jövőben is működjön. Kérte az intézmény vezetőjét, hogy ebben az 
ügyben az egyeztetéseket folyamatosan folytassák.
Farkas Ferencné a Támogató Szolgálat vezetője elmondta, hogy a szolgálatnak a legsürgősebb 
feladata a használt gépjármű akadálymentesítése.

Mivel a napirenddel kapcsolatban további hozzászólás, észrevétel nem hangzott el, ezért a 
polgármester az előterjesztést változatlan tartalommal szavazásra bocsátotta.

A szavazás  eredményeként  megállapította,  hogy  Kerekegyháza  Város  Önkormányzatának 
Képviselő-testülete11  igen  szavazattal,  ellenszavazat  és  tartózkodás  nélkül,  egyhangú 
döntésével az alábbi határozatot hozta.

58/2008. (III. 26.) Kth. határozat
Szociális szolgáltatástervezési koncepció elfogadása

Határozat

1./  Kerekegyháza  Város  Önkormányzat  Képviselő-testülete  –  a 
kétéves  felülvizsgálatot  követően  –  elfogadja  a  szociális 
szolgáltatástervezési koncepciót.

2./  A Képviselő-testület  felkéri  a  polgármestert,  hogy a  tervezési 
koncepciót terjessze a Kerekegyháza és Térsége Gyermekjóléti és 
Szociális  Feladatellátó  Társulási  Tanács  elé,  annak  jóváhagyása 
érdekében.

Felelős:   Dr. Kelemen Márk polgármester
Határidő: azonnal

3./  A  Képviselő-testület  felkéri  a  Humánszolgáltató  Központ 
intézményvezetőjét,  hogy  a  működési  engedély  módosítása 
érdekében tegye meg a szükséges intézkedéseket.
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4./  A  Képviselő-testület  felkéri  a  polgármestert,  és  a 
Humánszolgáltató  Központ  intézményvezetőjét,  hogy  a 
koncepcióban  előírt  feladatok  teljesítése,  a  pénzügyi  források 
biztosítása  érdekében  a  pályázatokat  készítse  elő  és  terjessze  a 
Testület, ill. a Társulási Tanács elé jóváhagyásra. 

Felelős:   Dr. Kelemen Márk polgármester
Határidő: értelemszerűen

      14. Napirend tárgyalása
            Tárgy:  Bükkszéki Ijfúsági tábor bérleti díjának felülvizsgálata
            Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester
            (Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 14. sz. melléklete)

Dr. Kelemen Márk az ifjúsági tábor további sorsát illetően megjegyezte, hogy a későbbiekben 
vissza kell térni arra, hogy mi legyen a tulajdonrészünkkel.

Mivel a napirenddel kapcsolatban további hozzászólás, észrevétel nem hangzott el, ezért a 
polgármester az előterjesztést változatlan tartalommal szavazásra bocsátotta.

A szavazás  eredményeként  megállapította,  hogy  Kerekegyháza  Város  Önkormányzatának 
Képviselő-testülete  11  igen  szavazattal,  ellenszavazat  és  tartózkodás  nélkül,  egyhangú 
döntésével az alábbi határozatot hozta.

59  /2008. (III. 26.) sz. Kth.  
Bükkszéki Ifjúsági Tábor bérleti díjának felülvizsgálata

Határozat

1./  Kerekegyháza  Városi  Önkormányzat  Képviselő-testülete  az 
Önkormányzat, mint tulajdonostárs nevében hozzájárul ahhoz, hogy a 
Bükkszéki  Ifjúsági  Tábort  Tiszakécske  Város  Önkormányzata,  mint 
gesztor, - határozott időre 2008. január 01-től 2008. december 31-ig egy 
évre  -  adja  bérbe  337 632,-  Ft/hó+Áfa  összegért  Bükkszék  Község 
Önkormányzatának. 

2./  Képviselő-testület  felkéri  a  polgármestert,  hogy  tegye  meg  a 
szükséges intézkedéseket az Önkormányzatot tulajdoni hányad szerint 
megillető bérleti díj beszedése érdekében.

Felelős: Dr. Kelemen Márk polgármester
Határidő: azonnal
A határozatról értesül: - Vincze Miklós jegyző

- Tiszakécske Város Önkormányzata
- Pénzügyi iroda
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     15. Napirend tárgyalása
            Tárgy:   Fő utca 43. szám alatti ingatlan használatba adása
            Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester
            (Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 15. sz. melléklete)

Dr. Berényi Antal az előterjesztéssel kapcsolatban megjegyezte, hogy a Máltai Szolgálat és a 
Gyermek és Felnőttvédelmi Alapítvány az ingatlant közcélokra, ellenszolgáltatás nélkül fogja 
használni. Megkérdezte, hogy a közüzemi számlákat ki fogja fizetni.

Dr. Kelemen Márk válaszában elmondta, hogy a közüzemi számlákat a két szervezet fogja 
fizetni négyzetméter arányosan.

Mivel a napirenddel kapcsolatban további hozzászólás, észrevétel nem hangzott el, ezért a 
polgármester az előterjesztést változatlan tartalommal szavazásra bocsátotta.

A szavazás  eredményeként  megállapította,  hogy  Kerekegyháza  Város  Önkormányzatának 
Képviselő-testülete  11  igen  szavazattal,  ellenszavazat  és  tartózkodás  nélkül,  egyhangú 
döntésével az alábbi határozatot hozta.

60/2008. (III. 26.) sz. Kth.
Fő utca 43. sz. alatti ingatlan használatba adása

Határozat

1./ Kerekegyháza Városi Önkormányzat Képviselő-testülete a Fő utca 
43.  szám  alatti  önkormányzati  ingatlant,  határozott  időre  2008. 
december  31.  napjáig  térítésmentesen  használatba  adja  közcélra  a 
Magyar Máltai Szeretetszolgálat Kecskeméti Csoportjának, valamint a 
Kerekegyházi  Gyermek  és  Felnőttvédelmi  Alapítványnak,  azzal  a 
feltétellel, hogy az ingatlant a két szervezet közösen hasznosítja.

2./ Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy a határozat 
mellékletét képező Megállapodást kösse meg az érintett szervezetekkel. 

Felelős: Dr. Kelemen Márk polgármester
Határidő: azonnal

A határozatról értesül: - Vincze Miklós jegyző
- Kérelmezők
- Pénzügyi iroda

Melléklet
MEGÁLLAPODÁS

mely  köttetett egyrészről Kerekegyháza Városi Önkormányzat (6041 Kerekegyháza, Fő u. 
47/a., képviseli:  Dr Kelemen Márk polgármester), mint a Fő utca 43. szám alatti ingatlan 
tulajdonosa, a továbbiakban: használatba adó, másrészről,
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másrészről  Magyar Máltai Szeretetszolgálat Kecskeméti Csoportja (MMSZ), képviseli: 
Fritzné Kiss Éva helyi önkéntes, 
és Kerekegyházi Gyermek és Felnőttvédelmi Alapítvány (KGYFA), képviseli:  Monostori 
Ferencné kuratóriumi elnök, a továbbiakban: használatba vevők

között, a Fő utca 43. szám alatti ingatlan bérletére vonatkozóan az alulírott helyen, az alábbi 
feltételekkel: 

1.) A  használatba  adó  térítésmentesen  használatba  adja  a  tulajdonát  képező  6041 
Kerekegyháza,  Fő  u.  43.  szám  alatt  található  ingatlanát  –  a  Főplébániai  Karitász 
Alapítvány /RÉV Szenvedélybeteg-segítő Szolgálat/ által használt helyiség kivételével – a 
használatba vevőknek közcélra: karitatív tevékenységük ellátása érdekében, amelyet a két 
használatba  vevő  megosztva,  közösen  használ.  A ténylegesen  használt  terület  alapján 
négyzetméter arányosan meghatározott közüzemi díjak a használatba vevőket terheli 50-
50 %-ban. 

2.) A használatba adás határozott időre 2008. április 1-től – 2008. december 31-ig szól.

3.) A megállapodás létrejöttével egyidejűleg a használatba vevők kötelesek az 1.) pontban 
körülírt ingatlant a jógazda gondosságával használni és a vagyonvédelem által megkívánt 
valamennyi szabály betartásáról gondoskodni.  

4.) A  használatba  vevők  egyetemlegesen  felelnek  az  ingatlanban  bekövetkezett  károk 
helyreállításáért.

5.) A jelen megállapodást  bármelyik fél indoklás nélkül felmondhatja, melynek  ideje 30 nap. 
Amennyiben ingatlan használata nem szerződésszerű, rendeltetésszerű, úgy a használatba 
adó jogosult a Megállapodást azonnali hatállyal felmondani. 

6.) A használatba  adás  lejártát  követően  a  használatba  vevők  az  eredeti  állapot  szerinti 
állapotban, tisztán, hasznosíthatóan kötelesek az ingatlant a használatba adónak birtokba 
adni. A felek az átadás-átvételi eljárások során jegyzőkönyvben rögzítik az ingatlan akkori 
állapotát.

7.) Az itt nem szabályozott kérdésekre a Ptk. szabályai az irányadóak. 

8.) Vita esetére a felek kikötik a Kecskeméti Városi Bíróság illetékességét. 
Jelen megállapodást a felek, mint akaratukkal mindenben megegyezőt annak visszaolvasása 
után helybenhagyólag aláírták. 

Kerekegyháza, 2008. március……. 
………………………………….

Dr. Kelemen Márk
polgármester

.………………………………….. ………………………………………
             Fritzné Kiss Éva Monostori Ferencné
       MMSZ helyi önkéntese KGYFA kuratórium elnöke 
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     16. Napirend tárgyalása
            Tárgy:   Szelektív hulladékgyűjtés bevezetése
            Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester
            (Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 16. sz. melléklete)

Dr. Kelemen Márk bevezetőjében összefoglalta a bizottsági ülésen elhangzott javaslatokat. 
Felmerült a hulladékgyűjtő szigetek helyszínével kapcsolatban több alternatív lehetőség.
A Városfejlesztési Bizottság két szigetet javasolt a Fő utca két végén, a Zrínyi utcán és a 
Szilágyi utca és Szilágyi köz találkozásánál. 

Az  Ügyrendi  Bizottság   egy  hulladéksziget  kialakítását  javasolta,  a  Tűzoltóság  melletti 
Merész-féle udvarban, illetve a Máltai-ház udvarában.

A Pénzügyi Bizottság a Zrínyi utcai bolt előtt, a Széchenyi utcában a Farkas bolt előtt és a Fő 
utcán a CBA bolt előtti részen javasolták elhelyezni a gyűjtőedényzetet.

A polgármester  az  ismertetett  különböző  helyszínek  miatt  kérte  a  bizottságok  elnökeinek 
újabb javaslatát a szelektív hulladékgyűjtés bevezetésével kapcsolatban.

Dr. Berényi Antal megkérdezte, hogy a szigetek felállításához milyen előkészítés szükséges.

Dr. Kelemen Márk a felvetésre reagálva elmondta, hogy a hulladékgyűjtő konténer le van 
rakva a földre, és a megközelítés lehetőségét biztosítani kell. 

Domján István elmondta, hogy az elszállításért egy évre az 1.600.000 forintot soknak tartja.
Azért  javasolt  a  bizottság  két  gyűjtőhelyszínt,  hogy csökkentsék  az  összeget.  Nem túl  jó 
ötletnek tartja, hogy üzletek elé kerülnek az edények. Korábban az iskola előtti terület is szóba 
került  olyan  meggondolásból,  hogy  a  Fő  utcát  ne  csúfítsák  az  esetleges  szemeteléssel. 
Egyetért a Pénzügyi Bizottság javaslatával is, a lényeg, hogy csökkenjen az összeg.

Szabó  Sándor  hozzászólásában  annak  a  véleménynek  adott  hangot,  hogy  ameddig  nem 
kötelező  bevezetni,  addig  Kerekegyháza  ne  foglalkozzon  a  szelektív  hulladékgyűjtéssel. 
Elmondta, hogy a Ceglédi Szilárdhulladék Kezelési ISPA Program még egy év múlva fog 
befejeződni. Javasolta, hogy a szelektív gyűjtést az iskoláskorú gyerekekkel kellene kezdeni, 
ez fontos lenne a tudatformálás miatt. 
Módosító  javaslatként  felvetette,  hogy egy év  múlva,  amikor  kötelező  lesz  alkalmazni  a 
szelektív hulladékgyűjtést, akkor vezesse be az önkormányzat. Javasolta, hogy az iskolához 
közel legyen felállítva az edényzet.
Elmondta még, óhatatlan, hogy az edényzet mellé dobják a hulladékot, amit a szél görget 
tovább. Ezért jó lenne udvarba, például a tűzoltósághoz elhelyezni a gyűjtőedényt. 

Dr. Kelemen Márk jelezte, a pontosítás miatt  a Merész-féle lakás udvarára gondolt  Szabó 
Sándor. 

Szabó Sándor elmondta, hogy a Merész-féle lakás előtti közterületre gondoltak. 

Vörösmartiné  Tőzsér  Emma  elmondta,  hogy  fontosnak  tartja  a  szelektív  hulladékgyűjtés 
tudatosítását a gyermekek körében. Az edények elhelyezésére zártabb területet, udvart javasol. 
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Dr.  Kelemen  Márk  felvetette,  hogy  az  iskolában  kihelyezésre  kerülhet  egy  láda  a  PET 
palackok gyűjtésére.

Domján István elmondta, hogy azzal egyetért, hogy a gyermekek tanulják meg szelektíven 
gyűjteni a hulladékot. Viszont a tűzoltókat nem szeretné a feladattal zavarni. Elmondta, hogy 
a válogatás miatt a háztartási szemétgyűjtést nehezítjük.

Vincze Miklós elmondta, hogy a gyűjtőedények ürítésenként kell fizetni a 18.000 forintot, ha 
egy  héten  háromszor  szállítják  el  a  hulladékot,  akkor  háromszori  fizetést  jelent.  A 
gyűjtőedényeket közterületre kell kitenni, a bolt előtti terület erre alkalmas. Elmondta, hogy a 
program az elkülönített  hulladékgyűjtésben 200-250 m-en belüli  gyűjtősziget elérhetőséget 
javasol, ezt így kell vizsgálni, mert különben funkcióját veszíti el a sziget.

Csőszi Sándor elmondta, hogy a legtöbb ember jár boltba, amikor megy bevásárolni, akkor a 
hulladékot be tudja tenni a megfelelő gyűjtőedénybe. Az is egy fegyelmező eszköz lehet, hogy 
más  is  lássa,  mit  hova  dobnak  be.  Olyan  helyet  kell  találni,  ahová  elmegy  az  ember, 
véleménye  szerint  a  bizottságuk  által  javasolt  három  bolt  úgy  ossza  fel  a  várost,  hogy 
alkalmas a szigetek kialakítására.

Pinczel Sándor képviselő annak a véleményének adott hangot, hogy az 1.600.000 forint miatt 
jövő évben kellene bevezetni. Elmondta, hogy meg kellene szavaztatni, hogy 2008-ban vagy 
2009-ben kerüljön bevezetésre a szelektív gyűjtés.

Szabó Sándor megjegyezte, hogy elindítanánk a gyűjtést és fizetünk is érte, holott a lakossági 
szemétszállítás  költségei  nem  fognak  csökkenni.  Ezt  nagyon  méltánytalannak  tartja,  a 
szelektív hulladékgyűjtésre az államnak kellene pénzügyi forrást adni. 

Csőszi  Sándor megkérdezte,  hogy a Saubermacher Kft-vel nem lehetne tárgyalni, hogy ne 
kérjenek  külön  pénzt  a  szelektív  hulladék  elszállításért,  hiszen  ugyanazért  az  összegért 
kellene, hogy elszállítsák. 

Dr. Kelemen Márk elmondta, hogy leültek a Saubermacher Kft-vel, tárgyaltak és ez lett az 
eredmény. 

Vincze  Miklós  jegyző  elmondta,  hogy  a  szelektív  hulladékgyűjtés,  mint  közszolgáltatás 
bevezetése  mindenképpen  szolgáltatási  díjnövekedést  fog  okozni,  mivel  magasabb  a 
szolgáltatási színvonal, az eddig egy gépjárművel elszállított, együtt kezelt hulladékot több 
jármű viszi  el,  ez  díjnövekedést  okoz,  még  akkor  is,  ha  a  szelektív  gyűjtésből  származó 
bevételek díjcsökkentő tényezőként jelentkeznek, továbbá az ISPA eredményeként létrehozott 
létesítmények, eszközök amortizációja is díjnövelő tényezőként fog jelentkezni.

Dr.  Kelemen  Márk  elmondta,  hogy  a  környező  településeken  –  Fülöpháza,  Kunadacs  – 
működik a rendszer, dönthetünk úgy is, hogy Kerekegyháza januártól indítsa be. Megjegyezte, 
hogy a szelektív hulladékgyűjtés nagyon jó dolog.
Javasolta, hogy a határozati-javaslatot azzal a kiegészítéssel szavaznák meg, hogy határnapot 
szabunk meg.

Szabó Sándor javasolta, hogy a szelektív hulladékgyűjtés bevezetésével várjuk meg az ISPA 
program befejezését.
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Dr. Kelemen Márk az elhangzottak alapján javasolta a szelektív hulladékgyűjtés bevezetése 
tárgyában  a döntés meghozatalát elnapolni.

Mivel  a  módosító  javaslathoz  további  hozzászólás,  észrevétel  nem  hangzott  el,  ezért  a 
polgármester javaslatát szavazásra bocsátotta.

A szavazás  eredményeként  megállapította,  hogy  Kerekegyháza  Város  Önkormányzatának 
Képviselő-testülete 9 igen szavazattal, 1 ellenszavazattal és 1 tartózkodás mellett, döntésével 
az alábbi határozatot hozta.

61/2008. (III.26.) sz.Kth.
Szelektív hulladékgyűjtés bevezetése

        Határozat

Kerekegyháza  Város  Önkormányzatának  Képviselő-testülete  a 
szelektív hulladékgyűjtés bevezetését elnapolta, döntést nem hozott.

Felelős:   Dr. Kelemen Márk polgármester
Határidő: értelemszerűen

 
     17. Napirend tárgyalása
            Tárgy:   Könyvvizsgálatra ajánlattételi felhívás
            Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester
            (Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 17. sz. melléklete)

Mivel  a  napirenddel  kapcsolatban  hozzászólás,  észrevétel  nem  hangzott  el,  ezért  a 
polgármester az előterjesztést változatlan tartalommal szavazásra bocsátotta.

A szavazás  eredményeként  megállapította,  hogy  Kerekegyháza  Város  Önkormányzatának 
Képviselő-testülete  11  igen  szavazattal,  ellenszavazat  és  tartózkodás  nélkül,  egyhangú 
döntésével az alábbi határozatot hozta.

62/2008. (III. 26.) sz. Kth.
Könyvvizsgálatra ajánlattételi felhívás

Határozat

1./  Kerekegyháza  Városi  Önkormányzat  Képviselő-testülete,  2008. 
május  1-től  2011.  április  30-ig  terjedő  időszakra  a  könyvvizsgálói 
feladatok  ellátása  érdekében  –  a  közbeszerzési  értékhatár  alatti 
beszerzésekről szóló szabályzatában foglaltak szerint – pályázatot ír ki. 
Az ellátandó feladatot az alábbiak szerint határozza meg:

- Kerekegyháza  Város  Önkormányzat  és  intézményeinek  adatait 
összevontan  tartalmazó  beszámoló  felülvizsgálata,  valamint  a 
gazdasági, pénzügyi tevékenység folyamatos figyelemmel kísérése;

- a számvitelről szóló 2000. évi C. törvény előírásaival összhangban 
annak  megállapítása,  hogy  az  Önkormányzat  által  összeállított 
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beszámoló  a  vonatkozó  jogszabályok  előírásainak  megfelelően 
készült, valamint megbízható és valós képet ad az Önkormányzat 
vagyoni-, és pénzügyi helyzetéről, valamint eredményéről;

- az Önkormányzat képviselő-testülete elé terjesztett költségvetési és 
a zárszámadási rendelettervezetek vizsgálata, abból a szempontból, 
hogy azok valós adatokat tartalmaznak, megfelelnek a kapcsolódó 
jogszabályok előírásainak;

- az  Önkormányzat  pénzügyi  helyzetének  elemzése,  különösen  az 
adóságot keletkeztető kötelezettségvállalások tekintetében;

- más  –  gazdasági  kihatású  –  előterjesztés  könyvvizsgálói 
véleményezését külön szerződésben kérheti.

2./  Képviselő-testület  felhatalmazza  a  polgármestert  az  ajánlattételi 
felhívás közzétételére, az eljárás lefolytatására. Felkéri továbbá, hogy a 
bírálattal, a szerződés jóváhagyásával kapcsolatos előterjesztést 2008. 
április  30.  napjáig  terjessze  a  Testület  elé,  annak  jóváhagyása 
érdekében. 

Felelős: Dr. Kelemen Márk polgármester
Határidő: értelemszerűen
A határozatról értesül: - Vincze Miklós jegyző

- Pénzügyi iroda

Domján István képviselő 16 óra 40 perckor az üléstermet elhagyta.  A testület  továbbra is 
határozatképesen, 10 fővel folytatta munkáját.    

    18. Napirend tárgyalása
            Tárgy: Tájékoztató az általános iskola oktatási infrastruktúra fejlesztésére beadott 
                         pályázatáról, a Kódexpressz Kft-vel kötött szerződés felbontásáról és a  

 művészetoktatási intézmény minősítési eljárásáról          
Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester

            (Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 18. sz. melléklete)

Vincze Miklós elmondta, hogy a Kódexpressz Kft. ügyvezetése álláspontjukkal kapcsolatban 
április 4-ig fogja megküldeni  az értesítést.
Mivel  a  napirenddel  kapcsolatban  más  hozzászólás,  észrevétel  nem  hangzott  el,  ezért  a 
polgármester az előterjesztést változatlan tartalommal szavazásra bocsátotta.

A szavazás  eredményeként  megállapította,  hogy  Kerekegyháza  Város  Önkormányzatának 
Képviselő-testülete10  igen  szavazattal,  ellenszavazat  és  tartózkodás  nélkül,  egyhangú 
döntésével az alábbi határozatot hozta.
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63/2008. (III.26.) sz. Kth:
Iskolai tájékoztató elfogadásáról

Határozat

Kerekegyháza  Város  Önkormányzatának  Képviselő-testülete  az 
általános  iskola  oktatási  infrastruktúra  fejlesztésére  beadott 
pályázatáról, a Kódexpressz Kft-vel kötött szerződés felbontásáról és a 
művészetoktatási  intézmény  minősítési  eljárásáról  szóló  tájékoztatót 
elfogadja.  A  Kódexpressz  Kft-vel  kapcsolatos  tárgyalások 
eredményéről további tájékoztatást kér.

Felelős:    Szegediné Rédli Julianna igazgató
Határidő: értelemszerűen

    19. Napirend tárgyalása
            Tárgy: Kerekegyháza Város Önkormányzat polgármesterének beszámolója a  

Kecskemét  és  Térsége  Többcélú  Társulás  Társulási  Tanácsában  végzett  
tevékenységéről
Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester

            (Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 19. sz. melléklete)

Mivel  a  napirenddel  kapcsolatban  hozzászólás,  észrevétel  nem  hangzott  el,  ezért  a 
polgármester az előterjesztést változatlan tartalommal szavazásra bocsátotta.

A szavazás  eredményeként  megállapította,  hogy  Kerekegyháza  Város  Önkormányzatának 
Képviselő-testülete  10  igen  szavazattal,  ellenszavazat  és  tartózkodás  nélkül,  egyhangú 
döntésével az alábbi határozatot hozta.

64/2008. (III. 26.) sz. Kth.
Kerekegyháza Város Önkormányzata polgármesterének 
beszámolója a Kecskemét és Térsége Többcélú Társulás 
Társulási Tanácsában végzett tevékenységéről

Határozat

Kerekegyháza  Város  Önkormányzatának  Képviselő-testülete  dr. 
Kelemen  Márk  polgármesternek  a  Kecskemét  és  Térsége  Többcélú 
Társulás  Társulási  Tanácsában  végzett  tevékenységéről szóló 
beszámolóját elfogadja. 

Felelős:   Dr. Kelemen Márk polgármester
Határidő: azonnal
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1. sz. melléklet

Beszámoló
a Társulási Tanácsban 2007. II. félévben végzett tevékenységről

I. A kistérségi fejlesztési tanács, illetve a többcélú kistérségi társulás szakmai tevékenysége:

1. A  kistérségi  fejlesztési  tanács,  ill.  a  többcélú  társulás  feladatainak  ellátása 
érdekében  a  helyi  önkormányzatokkal,  az  önkormányzatok  területfejlesztési 
társulásaival, a kistérségben működő állami szervekkel, az érdekelt társadalmi és 
szakmai szervezetekkel, továbbá a gazdasági szervezetekkel történő együttműködés 
értékelése:

1.1. A többcélú társulást alkotó települési önkormányzatok képviselő-testületei Társulási 
megállapodás keretében szabályozott eljárási rendben és módon szervezik meg, 
hangolják össze és látják el közösen a Társulási megállapodásban, valamint külön 
megállapodásokban rögzített feladatellátást, közszolgáltatást, közigazgatási 
szolgáltatást, fejlesztési tevékenységet.
Már a Társulás megalakulásakor, a Társulási megállapodás megfogalmazásakor, a 
közszolgáltatások szervezésekor is szem előtt tartottuk a tagönkormányzatok 
tájékoztatását, segítését. 

- A  helvéciai,  kerekegyházi,  lajosmizsei  és  kecskeméti  gesztorságú  szociális 
feladatellátó  társulás  kérte  a  szociális  alapszolgáltatási  feladatok  körének 
kiterjesztését; a  házi segítségnyújtással, valamint a nappali ellátással.  A Társulási 
megállapodás ennek megfelelően módosításra került,  melyet  a tagönkormányzatok 
képviselő-testületei  elfogadtak,  a  mikrotársulások  a  feladatellátáshoz  szükséges 
működési  engedélyeket  beszerezték,  így  2007.  augusztus  1-jével  indulhatott  a 
feladatellátás.

- Ágasegyháza, Jakabszállás és Orgovány Község Önkormányzata az elmúlt évben a 
Kecskeméti  Kistérségen  kívül  eső  Kiskőrösi  Belsőellenőrzési  Társuláshoz 
csatlakozott  belsőellenőrzési feladataik  ellátására.  Azonban  mindhárom 
önkormányzat  jelezte,  és  2007.  év  végén képviselő-testületi  határozattal  erősítette 
meg,  hogy  ezen  feladatait  2008.  január  1.  napjától  a  Kerekegyháza  Város 
Önkormányzata gesztorságával működő önkormányzati társulás keretén belül kívánja 
ellátni. 

- A  háziorvosi,  házi  gyermekorvosi  ügyeleti  ellátás napi  munkarenden  kívüli 
hatékonyabb  és  gazdaságosabb  működtetése  érdekében  2005.  november  30-án 
megalakult  a  Kecskemét  és  Környéke  Településeinek  Egészségügyi  Társulása 
(továbbiakban:  Társulás).  A  társult  önkormányzatok  (12)  részéről  egyöntetűen 
megszületett az a szándék, hogy a társulást 2008. február 29. napjával megszüntessék, 
és  2008.  március  1-jével  teljes  körű  jogutódként  létrehozzák  fenti  feladatok 
ellátására,  ugyanazon  tagönkormányzatok  társulásával  a  Kecskemét  és  Térsége 
Ügyeleti  Társulást,  mint  jogi  személyiséggel  nem  rendelkező,  önkormányzati 
feladatellátó  társulást  (a  helyi  önkormányzatok  társulásáról  és  együttműködéséről 
szóló 1997. évi CXXXV. tv. 8.§-a alapján). A Társulás jelenlegi jogállásából adódó 
működési  nehézségek  indokolták  a  Társulás  megszüntetését,  és  más  jogi  státuszú 
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önkormányzati  társulás  megalakítását.  A Társulás  munkaszervezete,  a  Kistérségi 
Iroda koordinálta az „átalakítással” összefüggő feladatok lebonyolítását, melyhez a 
szükséges testületi-határozatokat az érintett önkormányzatok képviselő-testületei még 
2007. december 31-ig meghozták.

- 2007.  július  1-jével  létrejött  a  Társulás  által  fenntartott  Lestár  Péter  Egységes 
Középiskola,  Szakiskola  és  Óvoda  elnevezésű  közös  igazgatású  közoktatási 
intézmény. 

- A kistérségben több település  összefogott  közoktatási  feladataik  ellátására,  így az 
alábbi intézményi társulások jöttek létre 2007. szeptember 1. napjától: 

- Ágasegyháza  és  Orgovány  Községek  Közoktatási  (Intézményfenntartó) 
Társulás;

- Tisza Menti Közoktatási Intézményfenntartó Társulás;
- Helvécia Közoktatási Intézményi Társulás;
- Jakabszállás, Fülöpjakab Közoktatási Intézményfenntartó Társulás;
- Lajosmizse és Felsőlajos Közoktatási Intézményfenntartó Társulása;
- Kunadacs-Ladánybene Közoktatási Intézményi Társulás.

- A Kt.  89/A §  (9)  bekezdése  alapján  a  Társulási  Tanács  a  Kecskemét  és  Térsége 
Többcélú  Társulás  közoktatással  összefüggő  döntései  előkészítésére  5  tagú 
közoktatási társulási bizottságot hozott létre.

- A  Társulási  Tanács  még  2007.  őszén  együttműködési  megállapodást  kötött  a 
Főplébániai  Karitász  Alapítvánnyal  közösségi  ellátások megszervezésére.  2007. 
szeptember  folyamán  Lajosmizsén,  Kerekegyházán,  Tiszakécskén  és  Helvécián  4 
hónapos projektfinanszírozás keretében megszervezésre került a szenvedélybetegek 
részére nyújtott alacsonyküszöbű ellátás. 

- Kecskemét  Megyei  Jogú Város  Közgyűlése  2007.  szeptember  27-i  ülésén döntött 
arról, hogy „kiszervezésre” kerül az önkormányzati nagyrendezvények (fesztiválok, 
ún.  kiemelt  kulturális  programok) megszervezése a  Tourinform Irodával  együtt.  A 
Tourinform Iroda  tevékenysége  jól  illeszthető  a  Kecskemét  és  Térsége  Többcélú 
Társulás profiljába, mivel az, az érdeklődők részére tájékoztatást nyújt a település, az 
adott  régió,  sőt  az  egész  ország  turisztikai  kínálatáról,  ingyenes  turisztikai 
kiadványokat,  térképeket,  útikönyveket,  képeslapokat  biztosít,  szakmai 
tanulmányutakat  szervez,  közreműködik  a  térség  komplex  turisztikai  információs 
rendszerének  kiépítésében  (információs  táblák,  Internet  megjelenés),  szakmai 
delegációk, forgatócsoportok kecskeméti programjának megszervezésében. Ezenfelül 
helyi  turisztikai  programokat  ajánl,  szálláshelyek  foglalásában  nyújt  segítséget  és 
rendezvényekre  történő  jegyváltásban  is  közreműködik,  továbbá  egyéb  turisztikai 
marketingfeladatokat is ellát. Fentiekre való tekintettel, valamint a Magyar Turizmus 
Zrt-vel történt egyeztetést követően a Társulás 2007. december 1. napjával felvette 
feladatai  sorába  a  kistérségi  szintű  turizmusfejlesztés valamint  idegenforgalom 
irányítását, felvállalva a Tourinform Iroda működtetését.

Egyéb  feladataink  mellett  az  „új”  feladatok  megszervezésével,  a  feladatok 
koordinálásával, azok működési  feltételeinek kialakításával telt el  az elmúlt 6 hónap, 
melyben  a  szakértők  közreműködése  mellett  példaértékű  volt  a  tagönkormányzatok 
együttműködése.

A Társulás 2007. II. félévében azon munkálkodott, hogy összehangolja, koordinálja a 
települések fejlődését, és ehhez megteremtse az információs hátteret, valamint elősegítse 
minél több pályázati forrás lehívását.
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Mára egyértelművé vált, hogy a többcélú kistérségi társulás révén magasabb színvonalú 
közszolgáltatások  nyújthatók,  a  rendelkezésre  álló  erőforrások  hatékonyabban 
használhatóak  fel,  így  az  együttműködésben  résztvevő  települések  harmonikusabban 
tudnak fejlődni. 

Az elmúlt év tapasztalatai bizonyítják, hogy a többcélú kistérségi társulás alkalmas a 
kötelező  és  az  önként  vállalható  önkormányzati  feladatok  gazdaságos  és  hatékony 
ellátására.

1.2. E  feladatok  ellátása  során  nélkülözhetetlen  az  együttműködés  a  különböző 
szakhatóságokkal  (ÁNTSZ,  APEH,  szakmai  szolgálatok  stb.),  a  MÁK  regionális 
szervezetével, és különböző szaktárcákkal. A megkeresett szervezetek részéről korrekt 
információszolgáltatást, segítőkész, problémamegoldó hozzáállást tapasztaltunk.

1.3. A társulás tevékenységét az Aranyhomok Kistérségfejlesztési Egyesülettel karöltve 
végzi. A munkavégzés hatékonyságának és eredményességének javítása érdekében 
1999. óta településfejlesztő munkatársakat foglalkoztat az Egyesület. A kistérségben 
2001. január óta működik a Kecskemét és Térsége Információs és Szolgáltató Rendszer. 
Ez a hálózat a kistérség településeit összekötve lehetővé teszi szűkebb körben, a 
kistérségen belüli információk áramlását. A hálózat emellett más hálózatokkal teremt 
kapcsolatokat, így sokkal szélesebb körben is mód nyílik a legfrissebb információk 
elérésére.

1.4. Folyamatos a kapcsolattartás a Kistérségi Fejlesztési Tanács állandó meghívottjaival 
(1. a gazdasági kamaráknak a kistérségben működő egy-egy képviselője, 2. a megyei 
területfejlesztési  tanács  képviselője,  3.  a  munkaügyi  tanácsba  delegálási  joggal 
rendelkező munkaadói és munkavállalói  szervezetek  egy-egy  a  Társulás  működési 
területén  illetékes  képviselője,  4.  az  iparosok  és  kiskereskedők  országos  szakmai 
érdekvédelmi szervezeteinek egy a Társulás működési területén illetékes képviselője, 5. 
a  regionális  közigazgatási  hivatal  képviselője,  6.  a   regionális  MÁK képviselője,  7. 
önkormányzati és térségi koordinátor, 8. társadalmi szervezetek fóruma által delegált, a 
civil  szervezetek  egy  képviselője),  akik  észrevételeikkel,  javaslataikkal  segítik  a 
kistérség fejlesztési elképzeléseinek kidolgozását.

1.5. Kistérségi Fejlesztési és Program Iroda 
2007. első félévében teremtődtek meg az alapjai  a  Kistérségi Fejlesztési  és Program 
Irodának.  Az  Iroda  működésének  fő  célja  az  uniós  és  a  hazai  fejlesztési  források 
hatékony  felhasználásának  támogatása.  Ennek  keretén  belül  a  Földművelésügyi  és 
Vidékfejlesztési  Minisztérium  (vidékfejlesztési  tanácsadó),  az  Önkormányzati  és 
Területfejlesztési  Minisztérium (önkormányzati  és  térségi  koordinátor)  és  a  Nemzeti 
Fejlesztési Ügynökség (NFT házhoz jön tanácsadó) kistérségi hálózatai közös stratégia 
alapján dolgoznak, munkatársaik heti rendszerességgel egyeztető megbeszélést tartottak.

Összességében elmondható, hogy mind az állami és civil, mind a társadalmi, gazdasági 
és szakmai szervezetekkel kialakított kapcsolatrendszer hatékonyan működik, elősegítve 
az egész kistérség fejlődését.
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2. A kistérség  társadalmi,  gazdasági  és  környezeti  fejlesztése  érdekében  a  helyi 
önkormányzatok, azok területfejlesztési társulásai és a kistérség területén működő 
gazdasági  és  társadalmi  szervezetek  fejlesztési  elképzelései  összehangolásának 
érdekében végzett tevékenység értékelése

a.) A kistérség társadalmi, gazdasági és környezeti helyzete, adottságai vizsgálata és 
értékelése érdekében végzett tevékenység összefoglalása:
Az elmúlt évek vizsgálatai, értékelő és helyzetfeltáró munkái alapján a következő térségi 
tervdokumentum készült el a többcélú kistérségi társulás közreműködésével:

- pontosításra került 2007. második félévében a Kistérségi Cselekvési Terv;

- KÖZKINCS  Kulturális  Kerekasztal  keretében  megkezdtük  a  Térségi  Kulturális 
Stratégia Helyzetfeltárásának kidolgozását, mely áthúzódik 2008. évre.

b.)  A  kistérség  területfejlesztési  koncepciójának  és  programjának,  valamint  a 
kistérség  stratégiai  és  operatív  programjának  kidolgozása,  elfogadása,  illetve 
megvalósulásuk ellenőrzése tekintetében végzett tevékenység összefoglalása:
A  kistérségi  Területfejlesztési  Terv  már  2006-ban  elkészült.  Ezzel  kapcsolatban  a 
következő tevékenységek történtek 2007 második félévében:

Időszaki elemzések, értékelések végigfuttatása, mely során értékelésre kerültek: 
- a társadalmi, gazdasági, környezeti tényezők – elérendő célok aktualizálása,
- a források, pályázati lehetőségek köre – az elérendő célok megvalósíthatóságának 

lehetőségei,
- a projektötletek, kezdeményezések - az elérendő célok megvalósításának módjai.

Az  elemzések  után  a  szakértők  ítéletet  alkottak  és  ajánlásokat  fogalmaznak  meg  az 
elkészült,  de még a megvalósulás, megvalósítás előtt álló stratégiai dokumentumokra 
vonatkozóan, mellyel célunk a végső terv minőségének fejlesztése és aktualizálása.. 
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c.)  A fejlesztési  (stratégiai  és  operatív)  programok megvalósítása  érdekében  készített 
pénzügyi tervek tartalma:

A becsült költségek ütemezése (millió Ft)

Stratégiai Program 2007-
2009

2010-
2013

I.1. Stratégiai program: Közlekedés feltételeinek javítása 1 980 3 380
I.2. Stratégiai program: Térségi közlekedési infrastruktúra fejlesztése 17 480 32 733
I.3. Stratégiai program: Üzleti infrastrukturális feltételek javítása 505 1 090
I.4. Stratégiai program: Közműhálózatok fejlesztése 19 053 16 125
I.5. Stratégiai program: Lakásgazdálkodás 4 360 5 895
I.  Infrastruktúra  és  közlekedésfejlesztés  stratégiai 
programcsoport projektjei összesen: 43 378 59 223

II.1.  Stratégiai  program:  Versenyképes  kis-  és  középvállalkozások 
fejlesztése 0 0
II.2. Stratégiai program: Működő tőke vonzása 0 0
II.3. Stratégiai program: Logisztikai szolgáltatások fejlesztése 0 0
II.4.  Stratégiai  program:  E-gazdaság  és  információs  társadalom 
fejlesztése 1 315 72
II.5. Stratégiai program: Turizmusfejlesztés 4 772 2 322
II.  Gazdasági  versenyképesség  fejlesztése  stratégiai 
programcsoport projektjei összesen: 6 087 2 394

III.1. Stratégiai program: Foglakoztatási helyzet javítása 0 0
III.2. Stratégiai program: Oktatás, képzés fejlesztése 7 420 683
III.3. Stratégiai program: Tudományos kutatás és kísérleti fejlesztés 1 570 2 093
III.4.  Stratégiai  program:  Civilek  kezdeményezések,  ifjúsági 
programok 530 596

III.5. Stratégiai program: Kulturális és sportcélú fejlesztések 9 905 1 641
III.6. Stratégiai program: Egészségügy, szociális ellátás javítása 5 471 1 231
III.7.  Stratégiai  program:  Partnerségi  kapcsolatok,  identitástudat, 
kistérségi kommunikáció és marketing fejlesztése 8 12

III.  Társadalom  és  humánerőforrás  fejlesztés  stratégiai 
programcsoport projektjei összesen: 24 904 6 256

IV.1.  Stratégiai  program: Innovatív agrárgazdaság megvalósítása,  a 
gazdaságok  szerkezetváltásának  elősegítése,  új  növénykultúrák 
meghonosítása

2 372 590

IV.2. Stratégiai program: Kertészeti ágazat fenntartható fejlesztése 2 330 1 290
IV.3.  Stratégiai  program:  A  gabona-  és  a  szántóföldi 
növénytermesztés technológiájának korszerűsítése 350 200

IV.4. Stratégiai program: Az állattenyésztés komplex fejlesztése 760 570
IV.5. Stratégiai program: Mezőgazdasági termékek feldolgozása és az 
élelmiszeripar, valamint az értékesítés fejlesztése 880 820

IV.6. Stratégiai program: Erdőgazdálkodás 90 360
IV.7.  Stratégiai  program:  Alternatív  jövedelemszerzési  lehetőségek 
bővítése 280 190

IV.8.  Stratégiai  program:  A  termelői  szerveződések  támogatása, 
agrárlogisztika fejlesztése 1 020 1 635

IV.9. Stratégiai program: Falvak fejlesztése 160 250
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IV.10. Stratégiai program: Külterületek fejlesztése 410 315
IV.  Multifunkciós  agrárgazdaság  kialakítása  és  vidékfejlesztés 
stratégiai programcsoport projektjei összesen: 8 652 6 220

V.1. Stratégiai program: Települési környezet fejlesztése 4 916 3 482
V.2. Stratégiai program: Települési közszolgáltatások biztosítása 2 049 1 299
V.3. Stratégiai program: Természetvédelem 1 529 1 131
V.4. Stratégiai program: Rekultiváció 760 120
V.5. Stratégiai program: Hulladékgazdálkodás javítása 1 235 105
V.6. Stratégiai program: Energiagazdálkodási fejlesztések 3 561 1 561
V.  Környezetminőség  javítása  stratégiai  programcsoport 
projektjei összesen: 14 050 7 698

STRATÉGIAI PROGRAMOK ÉS PROJEKTEK MINDÖSSZESEN: 97 071 81 791

d.) A kistérségi cselekvési terv kidolgozása és elfogadása:
A Kistérségi  Iroda  május  folyamán  a  területfejlesztési  és  építésügyi  szakállamtitkár 
(ÖTM – Dr.  Szaló  Péter)  felkérésére  elkészítette  a  Kecskemét  és  Térsége  kistérségi 
cselekvési tervét. A projektlista pontosítása a november-december folyamán történt, az 
akkorra  már  ismert  pályázati  kiírások  figyelembevételével  és  az  ÖTM  által  kiadott 
sablon alapján. 
Az elkészült projektlistát továbbítottuk az ÖTM felé.

e.)  A  meghirdetett  központi  és  regionális  pályázatokra  –  a  kistérségi 
területfejlesztési (stratégiai és operatív) program figyelembevételével – tett előzetes 
vélemények összefoglalása:
Folyamatosan véleményeztük a DAOP és az UMFT keretében kiírásra kerülő pályázati 
felhívások tervezetét.

f.) A kistérséggel határos kistérségek fejlesztési programjairól, valamint a megyei, 
illetve regionális fejlesztési koncepciókról, programokról nyilvánított vélemények:
A Kecskeméti kistérséggel határos kistérség fejlesztési dokumentációja 2007. II. 
félévében nem került véleményezésre részünkről, ugyanígy megyei fejlesztési terv sem.
A VÁTI felkérésére véleményeztük a Tisza vízgyűjtő közös területfejlesztési és 
-rendezési tanulmánytervét. Ebben a három közvetlenül érintett település – Tiszakécske, 
Lakitelek, Tiszaug – meglátásai lettek rögzítve, kiemelten kezelve az árvízvédelem 
kérdését.

g.) A tanács, illetve a társulás működéséhez és a fejlesztési (stratégiai és operatív) 
programok megvalósításához önállóan gyűjtött források bemutatása:
A kistérséget alkotó települési önkormányzatok 2007. évben 8.655 eFt működési 
hozzájárulást fizettek be a Társulás számlájára, valamint többcélú kistérségi társulások 
általános feladatainak támogatására mintegy 38.000 eFt-ot, összességében pedig 
244.950 eFt kistérségi kiegészítő normatívát  igényeltünk le 2007. évre.  
A kistérséget érintő pályázatok benyújtásához a települési önkormányzatok 
lakosságszám arányosan biztosítják a szükséges önerőt.

h.)  A kistérség fejlesztéséhez kapcsolódó források igényléséhez benyújtott 
pályázatok felsorolása, rövid tartalmának bemutatása:
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1.)  Az  Oktatási  és  Kulturális  Minisztérium vidékfejlesztés  céljából  2007.  évben  – 
többek között – az alábbi témakörben hirdette meg pályázatát: 

Kistérségi Közkincs-kerekasztal létrehozása, működésének támogatása
A  pályázat  célja: Kerüljön  be  a  kistérségi  döntéshozók  és  előkészítők 
gondolkodásmódjába,  hogy  a  kulturális  fejlesztés  a  területfejlesztés  elengedhetetlen 
része;  egy  térség  fejlesztési  teveinek  megfogalmazásakor  kihagyhatatlan  tényező.  A 
kultúra területén feladatot vállalók között alakuljon ki és erősödjön a közös tervezés, 
cselekvés.  Az  előkészítő  és  elemző munkával  készüljenek  fel  a  különböző pályázati 
források és normatív támogatások lehívására kulturális fejlesztések területén is.
A Társulási  Tanács  döntése  értelmében  a  Kecskemét  és  Térsége  Többcélú  Társulás 
sikeres  pályázatot  nyújtott  be  az  Oktatási  és  Kulturális  Minisztérium  Közkincs 
programjának  térségi  szintű  pályázati  felhívására,  Kistérségi  Közkincs-kerekasztal 
létrehozására, működésének támogatására. A megítélt támogatás összege: 300 eFt.

2.)  Az  Önkormányzati  és Területfejlesztési  Minisztérium a  Turisztikai  célelőirányzat 
forrásainak  terhére,  pályázatot  hirdet  a  Dél-alföldi  régió  ismertségét  növelő 
marketingeszközök támogatására.
A pályázat célja: a régió turisztikai kínálatának bel- és külföldön történő piacra jutásának 
elősegítése, valamint a Dél-alföldi régió, mint turisztikai célterület ismertebbé tétele. 
Több marketingeszköz készítésére pályázott Társulásunk: kistérségi honlap készítésére, 
egységes  arculatú  települési  zsebtérképekre,  valamint  promóciós  célokból  dosszié  és 
zsinórfüles papírtáska készítésére.  A zsebtérképek készítésében öt település vesz rész 
(Ágasegyháza,  Helvécia,  Nyárlőrinc,  Orgovány Tiszakécske).  A projekt  összköltsége 
2.500 eFt, melynek megvalósításához 1.250 eFt támogatást nyertünk.

3.)  2007.  második  félévében  Kecskemét  Megyei  Jogú  Város  Önkormányzat 
gesztorságával a Kecskeméti Kistérségből az alábbi pályázatot nyújtottuk be a Szociális  
és Munkaügyi Minisztérium Közmunka Tanácsához:
A Kistérségi Iroda – a települési  önkormányzatokkal együttműködve – elkészítette a 
„2007/10. sz. Téli-tavaszi közmunka program” pályázati felhívására benyújtott pályázati 
dokumentációt.  A  beérkezett  pályázatok  nagy  számát,  valamint  a  szűk  pénzügyi 
kereteket  figyelembe  véve  a  benyújtott  projekt  sajnálatos  módon  nem  került 
támogatásra. A Közmunka Tanács ezúttal a leghátrányosabb helyzetű kistérségek és a 
pólusvárosok álláskeresőin igyekezett segíteni, jelen esetben ők élvezték a legnagyobb 
kedvezményeket a bírálat során.

4.)  A  Kecskeméti  kistérség  fejlesztési  elképzelései  között  szerepel  egy  kistérségi 
kerékpárút hálózat kialakítása, mely a turisztikai célú elvárások mellett figyelembe veszi 
a települések lakossága által támasztott követelményeket is, így egyszerre lát el helyi, 
helyközi, hivatásforgalmi és turisztikai feladatokat. Célunk ezen hálózat megvalósítása a 
2007-2013 közötti időszakban, teljesítve ezzel a térség lakossága és az aktív kerékpáros 
turisták által megfogalmazott igényt. 
A  Dél-alföldi  Operatív  Programban  kiírásra  került  a  DAOP-2007-3.1.2.  számú 
„Kerékpárút  hálózat  fejlesztése”  című  pályázati  felhívás,  melyre  Kecskemét  MJV 
Önkormányzata pályázatot nyújtott be. A pályázat megírását a Kistérségi Iroda  vállalta 
fel. A pályázat benyújtásának határideje: 2007. augusztus 31-ével lezárult. A konstrukció 
célja a régióban helyi, helyközi, hivatásforgalmi, turisztikai és egyéb célú kerékpárutak 
építése,  a  régió  kerékpáros  közlekedési  infrastruktúrájának  kialakítása,  bővítése,  a 
nemzetközi és az országos kerékpárút-hálózatokhoz való csatlakozás biztosítása, a már 
meglévő elemek hálózatba szervezése környezetileg fenntartható módon. A Kecskeméti 
kistérségből benyújtott pályázatok a fent vázolt céloknak maximálisan megfeleltek. A 
meglévő  kerékpárút  elemeket  mind  bel-,  mind  külterületen  hálózatba  szervezik, 
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melynek során kialakul végső célunk, a kistérségi kerékpárút hálózat megvalósulásának 
első üteme. Pályázatunkat támogatásra érdemesnek ítélték, 299.990.338,- Ft egyszeri, 
vissza nem térítendő támogatást nyertünk a projekt megvalósításához.
A  DAOP-2007-3.1.2.  számú   pályázata  mellett  a  GKM  és  az  ÖTM  által  kiírt 
„Közlekedésbiztonsági  kerékpárutak  támogatása  2007”  című  pályázati  kiírásra  több 
településünk nyújtott be pályázatot.

3. A  helyi  önkormányzatokkal,  az  önkormányzati  társulásokkal,  a  megyei 
területfejlesztési tanáccsal a saját kistérségi fejlesztési programok finanszírozására 
és megvalósítására kötött megállapodások ismertetése
Nem rendelkezünk ilyen megállapodással. 

A  rendelkezésre  álló  legfontosabb  forrás  egyrészt  a  tagönkormányzatok  működési 
hozzájárulása  (tagdíj),  a  tagönkormányzatok  saját  forrása,  a  feladatellátásokhoz 
kapcsolódó  kistérségi  kiegészítő  normatíva  (Magyar  Köztársaság  2007.  évi 
költségvetéséről szóló 2006. évi CXXVII. törvény 8. számú melléklete IV. pontja).

A  társulás  a  Kecskeméti  kistérség  területén  a  kistérség  társadalmi,  gazdasági  és 
környezeti fejlesztése érdekében a régió fejlesztési terveiben foglaltaknak megfelelően 
igyekszik  összehangolni  a  helyi  önkormányzatok  és  a  kistérség  területén  működő 
gazdasági szervezetek fejlesztési elképzeléseit a területfejlesztésről és területrendezésről 
szóló 1996. évi XXI. törvényben foglalt rendelkezések szerint. 

4. A kistérségben kialakult  társadalmi,  gazdasági és foglalkoztatási  válsághelyzetek 
kezelése érdekében tett intézkedések ismertetése
1.)  2007. márciusában Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata meghívást nyert 
a  Szociális  és  Munkaügyi  Minisztérium  által  kiírt  2007/3  számú  „Vasút-tisztasági” 
közmunka programra. A pályázat megírását a Kecskemét és Térsége Többcélú Társulás 
vállalta fel. A program célja ezúttal tíz megye és a főváros nemzetközi forgalommal is 
érintett vasútvonalai közvetlen környezetének megtisztítása és parlagfű-mentesítése. A 
pályázatban  vállalt  feladatok  megvalósítására  Kecskemét  város  28.800.000,-  Ft 
támogatásban részesült. 
2007.  április  16.  és  2007.  október  16.  között  tartó  program  keretében  6  hónapos 
időtartamra,  napi  8  órás  munkaidő  esetén  38  fő  regisztrált  munkanélküli 
foglalkoztatására és egy 60 órás 3 modulos átfogó továbbképzésre nyílt  lehetőség. A 
program megvalósításában a  Dél-alföldi  Regionális  Munkaügyi  Központ  Kecskeméti 
Regionális Kirendeltségén kívül aktívan részt vett a MÁV Zrt. is.

2.) A közmunka programok mellett közhasznú programok lebonyolításában is részt vett 
a  Többcélú  Társulás.  A  Dél-alföldi  Regionális  Munkaügyi  Központ  Kecskeméti 
Kirendeltség és Szolgáltató Központ 2007. június 1.  és 2007. szeptember 30.  között 
Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzatának 10 fő 6 órás foglalkoztatására 90%-
os,  míg  4  fő  8  órás  foglalkoztatására  70%-os  bér-és  járuléktámogatást  nyújtott.  A 
munkavállalók  feladatai  között  Kecskemét  város  közigazgatási  területén  belül  a 
kommunális hulladék összegyűjtése és gyommentesítési feladatok ellátása szerepelt. 

3.)  A Dél-alföldi Regionális Munkaügyi  Központ  2007. júliusában a 2007. évi  MPA 
decentralizált Foglalkoztatási Alaprészen belül elkülönítésre került pénzügyi forrásból 
„Parlagfűmentes  régióért”  megnevezésű  munkaerő-piaci  programot indított  el. 
Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata 2007. július 2-i kezdéssel 3 hónapos 
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időtartamra 50 fő közhasznú foglalkoztatására 12.025.350,- Ft támogatásban részesült. 
A foglakoztatáshoz kapcsolódó bér- és járulékköltségek 90%-os mértékű támogatásán 
felül a Dél-alföldi Regionális Munkaügyi Központ egyszeri, maximum 90.000,- Ft-os 
összegű eszközbeszerzési támogatást is nyújtott az önkormányzatnak. 

4.)  Az  ősz  folyamán  zajlott  le  az  a  közhasznú  program,  melynek  keretében  15  fő 
regisztrált munkanélküli foglalkoztatása 2007. október 15. – 2007. november 30. között, 
míg  6  fő  álláskereső  alkalmazása  2007.  október  25.  –  2007.  november  30.  közti 
időintervallumban  valósult  meg  90%-os  bér-  és  járuléktámogatással.  Ezen  program 
keretében,  a  köztisztasági  feladatok  ellátására  Kecskemét  Megyei  Jogú  Város 
Önkormányzata  200.000,-  Ft  értékben  eszközvásárlási  támogatásban  is  részesült  a 
munkaügyi központtól.

5.) A Dél-alföldi Regionális Munkaügyi Központ Kecskeméti Kirendeltsége 70 %-os 
bér-  és  járuléktámogatást  biztosított  a  Kecskemét  és  Térsége  Többcélú  Társulásnak 
2007. december 1.  kezdéssel,  egy hónapos időtartamra 10 fő 8 órás,  és 2 fő 6 órás 
közhasznú  munkavállaló  foglalkoztatására.  Ebből  a  keretből  oldotta  meg  a  Társulás 
Kecskemét  Megyei  Jogú  Város  Polgármesteri  Hivatal  földszintjének  takarítását, 
karbantartását.

5. A kistérségi hazai és nemzetközi együttműködésekben való részvétel bemutatása, 
különös tekintettel az együttműködő partnerekre és az együttműködés céljára
Bekapcsolódtunk  –  a  Magyar  Technikai  és  Tömegsportklubok  Országos  Szövetsége 
felhívására  –  a  „Kárpát  Medence  Magyarlakta  Településeinek  Virtusvetélkedője” 
rendezvénysorozatba.  Szívesen  támogatjuk  az  egészséges  kikapcsolódást  nyújtó, 
emellett  hagyományápoló  rendezvényeket,  mely  segíti  a  közösségformálást,  egymás 
megismerését, magyarságtudatunk fejlesztését.

6. A megtartott fogadóórák tapasztalatainak ismertetése
A Kistérségi Fejlesztési és Program Iroda hetente egy alkalommal (hétfő) a Kecskemét, 
Rákóczi út 3. szám alatt fogadja az ügyfeleket, valamint egyeztető megbeszélést folytat 
az alábbi szervezetek képviselőivel: 
- Helyi Vidékfejlesztési Iroda részéről: Dr. Kónya Józseffel
- Kistérségi Iroda részéről: Hamzáné Lakó Judittal
- önkormányzati és kistérségi koordinátorral,  Csernus Ferenccel
- „NFT házhoz jön” munkatársával, Molnár Zoltánnal 
- Szentkirály  Község  Önkormányzata  –  mint  tagönkormányzat:  Kutasi  Ferenc 

alpolgármester úrral.

A  Program  Iroda  ügyfélszolgálati  és  koordinációs  tevékenységéhez  a  technikai 
eszközökkel felszerelt irodahelyiséget Társulásunk biztosítja. 

7. A szakmai munkaszervezet tevékenységének összefoglaló értékelése
7.1. A Kistérségi  Iroda  vezetője  folyamatosan  részt  vett  a  BKM.  TFT.,  valamint  a 
DARFT  és  a  DATTE  ülésein,  e  szervezetek  munkájában,  stratégiai  és  operatív 
programok tervezésében,  szervezésében,  koordinálásában.  Munkatársaink – lehetőség 
szerint – részt vettek különböző szakmai, területi, regionális és országos konferenciákon, 
tájékoztató előadásokon. 

A megyei és regionális tervezési folyamatok során a Kistérségi Iroda:

- adatokat, információkat szolgáltatott a koordináló szerv felé, 
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- meghatározta és részben kidolgozta a térségi kiemelt projekteket,

- a megyei és regionális szinten meghatározott tervezési szemléletet és prioritásokat 
érvényesítettük a vonatkozó kistérségi tervdokumentumokban,

- pontosítottuk a Kistérségi Cselekvési Tervet 

- pályázati  tájékoztató  előadásokat  tartottunk  a  kistérség  több  településén 
(Kecskeméten 2007. június 21-én, 2007. június 26-án Lajosmizsén, 2007. június 28-
án Lakiteleken,  2007. július  3-án Ágasegyházán),  a kistérséget  alkotó valamennyi 
települési  önkormányzat  munkatársai,  a  gazdasági  és  társadalmi  élet  szereplői 
részére,  melyen  lehetőség  nyílt  a  kistérség  projektjeinek  bemutatása  mellett 
tájékoztatást  kapni  a Kormány fejlesztéspolitikájával  kapcsolatos döntés-előkészítő 
folyamatokról,  az  NFT-II.  jelenlegi  állásáról,  valamint  konzultációs  lehetőséget 
biztosított az érintettek számára.

7.2. A Kistérségi  Iroda  az  ICT  Európa  Tenderház  Kft.  forráskutatás  szolgáltatásán 
keresztül  értesül  a  legfrissebb pályázati  lehetőségekről.  Ezeket  minden polgármester, 
valamint a településfejlesztő munkatárs részére továbbítottuk a forrásszerző lehetőségek 
javítása érdekében.

7.3. Figyelemmel kísértük a társulás ösztönzési, támogatási rendszerét, benyújtottuk a 
normatíva igényléseket, ellenőriztük a normatívák felhasználását, melynek keretében:

Az iroda figyelemmel kísérte a többcélú társulásokra vonatkozó támogatási rendeletek 
megjelenését, változását, és ezeknek megfelelően tájékoztatta a térség önkormányzatait, 
mikrotársulásait.  Amennyiben  szükséges  volt,  további  adatgyűjtéseket  végeztünk  a 
törvényi  változásoknak  megfelelően.  A kiértékelt  adatokat  továbbítottuk  az  illetékes 
hatóságok felé.

A többcélú  társulás  a  társulási  megállapodásban  vállalt  feladatellátási  jogcímeknek 
megfelelően, települési szintű adat- illetve mutatószám felmérést végzett. A begyűjtött 
adatok  összesítésével,  illetve  a  törvényi  szabályozások  figyelembevételével  végzett 
kiértékelésével  elkészítette  a  2007.  évi  kiegészítő  normatíva igénylést.  A normatívák 
mutatószám  arányos  mikrotársulási  szintű  lebontása  után  megkötöttük,  illetve 
módosítottuk a feladatellátási szerződéseket. 

7.4. Biztosítottuk  a  Kecskemét  és  Térsége  Többcélú  Társulás  Tanácsainak  és  annak 
szerveinek  (bizottságok)  folyamatos  működését.  Elláttuk  a  Társulási  Tanács  és  a 
Kistérségi  Fejlesztési  Tanács  döntés  előkészítéssel  és  végrehajtással  kapcsolatos 
feladatait,  segítettük  a  Tanács  tisztségviselőinek  és  tagjainak  a  tevékenységét. 
Elkészítettük  Kecskemét  Megyei  Jogú  Város  Közgyűlése  elé  azon  előterjesztéseket, 
melyet Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzatát érintik, és gondoskodtunk azok 
végrehajtásáról.

7.5.  Az  Aranyhomok  Kistérségfejlesztési  Egyesülettel  karöltve  az  alábbi 
tevékenységeket folytattuk:

- A  kistérség  informatikai  infrastruktúrájának  fejlesztése  keretében  a  létrehozott 
kistérségi  adattár  fejlesztését,  fenntartását,  működtetését  végeztük  az  Aranyhomok 
Kistgérségfejlesztési Egyesülettel karöltve. Az adattárban településsoros, vállalkozói, 
civil adatok és dokumentumtár található.

- Kistérségi honlapot működtettünk, az ott található információkat, híreket folyamatosan 
aktualizáltuk (www.aranyhomok.hu). 
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- Hírlevél: A 2002. évben indult „Kistérségi Hírlevel”-et a településfejlesztők készítik 
azzal a céllal, hogy a térségben élők rendszeresen tájékozódhassanak eseményekről, 
képet  kapjanak a térségben történő kezdeményezésekről,  fejlesztésekről,  valamint  a 
legfrissebb jogszabályokról, pályázatokról is. Terjesztését a munkatársak végzik.

7.6.  Térségi  marketing  irányítása:  rendszeresen  információval  láttuk  el  a  helyi  és 
országos újságokat, teleházakat, honlapokat, rádiókat, televíziókat; tájékoztató füzeteket, 
prospektusokat készítettünk, terjesztésükről is gondoskodtunk. 2007. december 1-jétől 
Társulásunk működteti a Tourinform irodát.

7.7. Kapcsolattartás, rendezvények: kistérségi programokat, fórumokat, rendezvényeket, 
kiállításokat, képzéseket, tanulmányutakat szerveztünk, a kistérség fejlődése érdekében 
megrendezett konferenciákon, képzéseken részt vettünk, szakértői bázist építettünk ki.

7.8.  Kiállítások:  A  Kecskemét  és  Térsége  Többcélú  Társulás  települései  idén  10. 
alkalommal  jelentek  meg  a  nagyközönség  előtt  a  Hírös  Hét  Fesztivál  keretében.  A 
kiállításon térségi kézművesek, gazdakörök és mezőgazdasággal foglalkozó termelők, 
vállalkozók  mutatkoztak  be.  A  Társulás  17  településéről  140  kiállító  terményeit 
ismerhették meg,  15 kézműves munkájába  tehettek betekintést,  13 kulturális  csoport 
produkcióját láthatták és 26 különböző terméket kóstolhattak meg az érdeklődők. Nagy 
érdeklődés  közepette  szórakoztatták  a  közönséget  a  kulturális  csoportok  a  főtéri 
színpadon. 
Ismét  megrendezésre  került  a  már  hagyományosnak  mondható  Turisztikai  Fórum, 
melyen  előadást  tartott  Kovács  Ernő,  Tiszakécske  város  polgármestere,  aki  a  város 
turizmusban rejlő  lehetőségeiről  számolt  be.  Ezt  követően Kónya Mónika a DARFT 
Kht. projektmenedzsere a turizmus területén lévő pályázati lehetőségről beszélt, majd 
Rendek Lászlóné bemutatta a Rendek Ökogazdaság és a Kiskunsági Hagyományőrző 
Egyesület tevékenységét. Megtisztelte Fórumunkat továbbá Kőváriné Dr. Bartha Ágnes 
a  Bács-Kiskun Megyei  Agrárkamara titkára,  aki a  Kamra-Túrát mutatta  be,  valamint 
Németh  Péter,  a  Kiskun  Vidékfejlesztési  Tárulás  vidékfejlesztési  menedzsere,  aki  a 
Homokhátsági portált online szemléltette. 
Másnap  délelőtt  került  megrendezésre  a  IX.  Mezőgazdasági  és  Vidékfejlesztési 
Fórum. A megnyitón Dr. Kiss István a Vállalkozás- és Vidékfejlesztési Kht. ügyvezetője 
köszöntötte a résztvevőket. Ezt követően Tóth Péter az FVM vezető főtanácsosa tartott 
előadást  az  Új  Magyarország  Vidékfejlesztési  Program 3.  prioritás  tengelyéről.  „Az 
uniós támogatási rendszer átalakítása” címmel hallhattunk előadást Margittai Miklóstól, 
a Mezőgazdasági és Vidékfejlesztési Hivatal elnökétől. 

Összegzés: Elláttuk a területfejlesztési feladat- és hatáskörök, a kistérségi szintű feladat- 
és  hatáskörök  gyakorlásával,  a  közszolgáltatások  előkészítésével,  szervezésével, 
koordinálásával,  végrehajtásával  kapcsolatos  feladatokat.  Az  önkormányzatok  által  a 
Társulásra  átruházott  közszolgáltatási  feladatok köre  bővült,  létrehoztuk az  egységes 
iskolát, a feladatellátások zökkenőmentesen folytak 2007. II. félévében is. Kialakítottuk 
a  kistérség  fejlesztési  elképzeléseit,  felkészültünk  az  EU-s  források  lehívására.  A 
jövőben is azon munkálkodunk, hogy – figyelemmel a kistelepülések igényeire is – az 
egész  kistérség  fejlődését  szem előtt  tartva  minél  magasabb  színvonalú  szolgáltatást 
nyújthassunk  a  települések  lakossága  számára,  a  foglalkoztatás  és  a  gazdasági 
versenyképesség növelése érdekében minél több forrást hívhassunk le, javítsuk a térség 
elérhetőségét, valamint a térségi kohéziót. 

43



8. A Kistérségi Iroda összeállította a Tanács 2007. évi munkatervét a rendelkezésére álló 
információk  birtokában,  valamint  előkészítette  a  Tanács  elé  kerülő  előterjesztéseket, 
majd intézkedett  azok végrehajtásáról,  valamint  elkészítette  Kecskemét Megyei  Jogú 
Város Közgyűlése elé azon előterjesztéseket, melyek kistérségi feladatokat érintettek.

Az alábbi napirendek kerültek megtárgyalásra a  Társulási Tanács, illetve a  Kistérségi  
Fejlesztési Tanács ülésein:

2007. szeptember 06.
1. Társulási megállapodás módosítása

2. Beszámoló a Társulás és munkaszervezete 2007.I. félévi tevékenységéről

3. Mikrotérségek  és  feladatellátó  szervezetek  beszámolói  a  2007.  I.  félévi 
feladatellátásokról

4. Pedagógiai szakszolgálat feladatellátására kistérségi kiegészítő normatíva átadását 
szabályozó Megállapodások módosítása

5. A Lestár Péter Közoktatási Intézménnyel kapcsolatos intézkedések

2007. október 05.
1. A Társulás költségvetésének módosítása

2. Szociális  feladatellátásra  vonatkozó  –  kistérségi  kiegészítő  normatíva  átadását 
szabályozó – megállapodások módosítása

3. Kistérségi kiegészítő normatíva átadása közoktatási feladatellátásra

4. Logopédiai feladatellátásra vonatkozó – kistérségi kiegészítő normatíva átadását 
szabályozó – megállapodás módosítása

5. Lestár  P.  Egységes  Középiskola,  Szakiskola  és  Óvoda  alapító  okiratának 
módosítása

6. Egységes ügyviteli szoftver bevezetése a Lestár P. Közoktatási Intézményben

7. A maximális osztálylétszám túllépésének engedélyezése a Lestár P.  Közoktatási 
Intézményben

8. Lestár  P.  Közoktatási  Intézményben  indítandó  osztályok  száma  és  a  központi 
felvételi vizsga meghirdetése

9. A  Társulás  és  a  Főplébániai  Karitász  Alapítvány  között  Együttműködési 
Megállapodás kötése

10. A Társulás adószámának módosítása

11. Beszámoló a X. Térségi Kertészeti és Élelmiszeripari Kiállításról

2007. október 18.
1. A  Kecskemét  és  Térsége  Többcélú  Társulás  Társulási  Megállapodásának 

módosítása

2. Lestár  P.  Egységes  Középiskola,  Szakiskola  és  Óvoda  Szervezeti  és  Működési 
Szabályzatának elfogadása
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3. Oktatási Bizottság létrehozása, tagjainak megválasztása

2007. november 14.
1. A Kecskeméti Kistérségi Iroda Alapító okiratának elfogadása

2. A Polgármesteri Hivatal állományában lévő kistérségi dolgozók áthelyezése

3. A Kecskeméti Kistérségi Iroda vezetőjének kiválasztására pályázat kiírása

4. Közoktatási Társulási Bizottság létrehozása, tagjainak megválasztása

5. Maximális  osztálylétszám  túllépésének  engedélyezése  a  Lestár  P.  Közoktatási 
Intézményben

6. Új osztály indítása a Lestár P. Közoktatási Intézmény II. Rákóczi F. Tagiskolájában

7. Mozgókönyvtári  feladatok  ellátására  vonatkozó  normatíva  megállapodás 
módosítása

8. Pályázat  benyújtása  a  „2007/10.  sz.  Téli-tavaszi  közmunka  program” pályázati 
felhívásra

2007. november 30.
1. A Kecskeméti Kistérségi Iroda vezetői állására beérkezett  pályázatok elbírálása, 

irodavezető kinevezése 

2. Tourinform  Iroda  működtetése  a  Kecskemét  és  Térsége  Többcélú  Társulás 
keretében

3. A Társulás 2007. évi költségvetésének módosítása

4. A Társulás 2008. évi költségvetési koncepciójának elfogadása

5. Tájékoztató a 2008. évre várható kistérségi kiegészítő normatív támogatásokról

6. Az  Egyebek  között  került  a  Tanács  tagjai  elé  a  Közhasznú  foglalkoztatásról 
készített tájékoztató, valamint a Tisza vízgyűjtő tanulmánytervének véleményezése 

9. A társulás tárgyévi költségvetése:  

Eredeti előirányzat                                                                 204 857    e/Ft
Évközi módosítások                                                               415 158    e/Ft
Módosított előirányzat                                                           620 015    e/Ft
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10. A munkaszervezet jogi formája, szervezeti felépítése, létszáma:   

KMJV Önkormányzata 2007. évi költségvetéséről szóló 7/2007. (II.19.) rendelet 5. § 
(2)  bekezdése  értelmében  2007.  november  30-i  végrehajtási  határidővel  a 
Polgármesteri  Hivatal  létszámát  350  főben  határozta  meg.  A döntés  végrehajtása 
érdekében  egyes  feladatok  kiszervezésére  illetve  átszervezésre  kerül  sor  2007. 
december  1-jétől.  Fentiekre  tekintettel  –  KMJV  Önkormányzata  Közgyűlési 
döntésével  összhangban  –  a  Társulási  Tanács  2007.  október  18-i  ülésén  döntött  a 
Kistérségi  Iroda  2007.  december  1.  napjától  új  szervezeti  formában  történő 
felállításáról.  A  szervezeti  változásokból  eredő  módosítások  a  Társulási 
megállapodásban  átvezetésre  kerültek,  melyet  minden  tagönkormányzat  képviselő-
testülete elfogadott. 

Az iroda önállóan gazdálkodó költségvetési szerv, előirányzatai felett teljes jogkörrel 
rendelkezik,  ellátja  a Kecskemét és Térsége Többcélú Társulás  gazdasági-pénzügyi 
feladatait, vállalkozási tevékenységet nem folytat. 

A Kistérségi  Iroda  irányítása  a  kistérségi  irodavezető  –  Hamzáné  Lakó  Judit  – 
feladata.  Az  irodavezetőt  a  Társulási  Tanács  -  a  területfejlesztésről  és 
területrendezésről  szóló  1996.  évi  XXI.  törvény  szabályai  szerint  a  megyei 
területfejlesztési  tanács véleményének kikérésével  -  nevezte ki,  a közalkalmazottak 
jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény alapján, határozatlan időre. A Kistérségi 
Iroda vezetőjével kapcsolatban a munkáltatói jogokat – kinevezés, felmentés, fegyelmi 
felelősségre  vonás  tekintetében  –  a  Tanács,  az  egyéb,  fel  nem sorolt  munkáltatói 
jogokat a Tanács elnöke gyakorolja. A Kistérségi Iroda közalkalmazott dolgozói felett 
(1  fő  gazdasági  vezető  (napi  4  órában),  1  fő  gazdasági  ügyintéző,  1  fő  oktatási 
ügyintéző, 1 fő szervezési előadó, és 2 fő idegenforgalmi ügyintéző) a munkáltatói 
jogokat a Kistérségi Iroda vezetője gyakorolja.

    20. Napirend tárgyalása
            Tárgy: A tanyagondnoki szolgálat fejlesztése érdekében pályázat benyújtása az FVM-

hez kisbusz beszerzésére
Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester

            (Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 20. sz. melléklete)

Mivel  a  napirenddel  kapcsolatban  hozzászólás,  észrevétel  nem  hangzott  el,  ezért  a 
polgármester az előterjesztést változatlan tartalommal szavazásra bocsátotta.

A szavazás  eredményeként  megállapította,  hogy  Kerekegyháza  Város  Önkormányzatának 
Képviselő-testülete  10  igen  szavazattal,  ellenszavazat  és  tartózkodás  nélkül,  egyhangú 
döntésével az alábbi határozatot hozta.
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65/2008. (III.26.) sz. Kth.
A tanyagondnoki szolgálat fejlesztése érdekében 
pályázat benyújtása az FVM-hez, kisbusz beszerzésére

                

     Határozat

1./  Kerekegyháza  Városi  Önkormányzat  Képviselő-testülete  egyetért 
azzal,  hogy  a  Kerekegyháza  és  Térsége  Gyermekjóléti  és  Szociális 
Feladatellátó  Társulás pályázatot  nyújtson  be  az  Európai 
Mezőgazdasági Vidékfejlesztési Alapból nyújtandó, a vidéki gazdaság 
és  lakosság  számára  nyújtott  alapszolgáltatások  körében  a  kistérségi 
közlekedési  szolgáltatások  fejlesztésére  igénybe  vehető  támogatások 
részletes  feltételeiről  szóló  9/2008.  (I.  24.)  FVM  rendeletben 
szabályozott  „a Kistérségi  közlekedési  szolgáltatások  fejlesztése” cél 
keretében  kisbusz  beszerzése  érdekében.  A fejlesztés  max.  költsége: 
bruttó 10.000.000.- Ft, amely összeg 100%-ban támogatott. 

2./ A Képviselő-testület nyilatkozik, hogy amennyiben pályázat pozitív 
elbírálást nyer, úgy a beszerzéshez szükséges pénzügyi forrást biztosítja 
2007.  évben  megkötött  éven  belüli  lejáratú  támogatás  megelőlegező 
hiteléből  fel  nem  vett  33M  Ft  terhére.  A  lehívott  hitelt,  az 
utófinanszírozást követően visszafizeti.

3./  A Képviselő-testület  felkéri  a  polgármestert,  hogy  tegye  meg  a 
szükséges  intézkedéseket  a  pályázat  elkészítése  érdekében,  és  a 
vonatkozó  előterjesztést  terjessze  a  Társulási  Tanács  elé  annak 
jóváhagyásáért. 
Felelős:   Dr. Kelemen Márk  polgármester
Határidő: azonnal

4./ A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a pályázat pozitív 
elbírálása  esetén  a  fejlesztéssel  kapcsolatos  előterjesztést  – 
kötelezettségvállalás,  gépjármű  beszerzés,  hitel  lehívás  –  terjessze  a 
Testület és a Társulási Tanács elé annak jóváhagyása érdekében.
Felelős:   Dr. Kelemen Márk  polgármester
Határidő: értelemszerűen

5./  A Képviselő-testület felkéri a jegyzőt, hogy költségvetési rendelet 
módosításakor vegye figyelembe a kötelezettségvállalást.
Felelős:   Vincze Miklós jegyző
Határidő: értelemszerűen

A határozatról értesül: -jegyző, általa
 - Pénzügyi iroda
 - Humánszolgáltató Központ
 - Társulási Tanács
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    21. Napirend tárgyalása
            Tárgy: A szociális étkeztetés feladat társulásban való ellátásával kapcsolatos döntés 

meghozatala
Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester

            (Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 21. sz. melléklete)

Dr. Kelemen Márk polgármester az előterjesztéssel kapcsolatban elmondta, hogy Kunbaracs  a 
szociális étkeztetés feladatot társulásban kívánja ellátni Kerekegyházával.  Fülöpháza pedig 
nem kívánja társulásban ellátni a szociális étkeztetést.
Mivel a napirenddel kapcsolatban további hozzászólás, észrevétel nem hangzott el, ezért a 
polgármester az előterjesztést változatlan tartalommal szavazásra bocsátotta.

A szavazás  eredményeként  megállapította,  hogy  Kerekegyháza  Város  Önkormányzatának 
Képviselő-testülete  10  igen  szavazattal,  ellenszavazat  és  tartózkodás  nélkül,  egyhangú 
döntésével az alábbi határozatot hozta.

66/2008. (III. 26.) sz. Kth.
A szociális étkeztetés feladat társulásban való 
ellátásával kapcsolatos döntés meghozatala

Határozat

1./  Kerekegyháza  Város  Önkormányzatának  Képviselő-testülete  a 
szociális étkeztetés feladatot társulási formában kívánja ellátni. 
Egyben felkéri a polgármestert és a jegyzőt, hogy az ehhez szükséges 
intézkedéseket  –  társulási  megállapodások  módosítása,  működési 
engedélymódosítás,  Humán  Szolgáltató  Központ  vonatkozó 
dokumentumai módosítása – tegye meg.

Felelős: Dr. Kelemen Márk polgármester
              Vincze Miklós jegyző
Határidő: azonnal

2./ A Képviselő-testület felkéri továbbá a jegyzőt, hogy az átvezetéseket 
követően tegye meg a szükséges intézkedéseket a költségvetési rendelet 
módosítása érdekében. 

Felelős: Vincze Miklós jegyző
Határidő: értelemszerűen
A határozatról értesül: -Vincze Miklós jegyző, és általa

                                    - Humán Szolgáltató Központ

                                    - Kistérségi Iroda

                                    - Pénzügyi Iroda
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   22. Napirend tárgyalása
            Tárgy:  Beszámoló az önkormányzat mikrotársulásainak munkájáról

Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester
            (Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 22. sz. melléklete)

Mivel  a  napirenddel  kapcsolatban  hozzászólás,  észrevétel  nem  hangzott  el,  ezért  a 
polgármester az előterjesztést változatlan tartalommal szavazásra bocsátotta.

A szavazás  eredményeként  megállapította,  hogy  Kerekegyháza  Város  Önkormányzatának 
Képviselő-testülete  10  igen  szavazattal,  ellenszavazat  és  tartózkodás  nélkül,  egyhangú 
döntésével az alábbi határozatot hozta.

67/2008. (III. 26.) sz. Kth.
Beszámoló az önkormányzat 
mikrotársulásainak munkájáról

Határozat

Kerekegyháza  Város  Önkormányzatának  Képviselő-testülete  az 
önkormányzat  mikrotársulásainak  munkájáról  szóló  beszámolót 
elfogadja. 

Felelős: Dr. Kelemen Márk polgármester
Határidő: azonnal

A határozatról értesül: -Vincze Miklós jegyző, és általa

                                    - Kistérségi Iroda

                                    - Pénzügyi Iroda
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1/a. sz. melléklet

Családsegítés

2007. január - december

Költségnemek Felmerülő 
költségek (Ft)

Kiegészítő 
normatív 

támogatásból 
finanszírozva 

(Ft)

Egyéb 
forrásból 

finanszírozva 
(Ft)

Személyi juttatások
1. Bér és bérjellegű kifizetések 6 345 699 3 460 200 2 885 499
2. Megbízási díjak 163 750  163 750
3. Járulékok 2 024 317  2 024 317
Személyi juttatások összesen: 8 533 766 3 460 200 5 073 566
Dologi és egyéb folyó kiadások
1. Kisértékű tárgyi eszköz beszerzése 4 506  4 506
2. Működési hely fenntartási költségei 1 500 314  1 500 314
3. Útiköltség 7 983  7 983
4. Képzési költség 9 950  9 950
5  Egyéb 80 791  80 791
   0
   0
   0
Dologi kiadások összesen: 1 603 544 0 1 603 544
Felhalmozási kiadások
1. Számítástech. eszközök 
beszerzése    
2. Irodai tárgyi eszközök beszerzése    
Felhalmozási kiadások összesen: 0 0 0
Mindösszesen: 10 137 310 Ft 3 460 200 Ft 6 677 110 Ft
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1/b. sz. melléklet

Jelzőrendszeres házi segítségnyújtás

2007. január - december

Költségnemek
Felmerülő 
költségek 

(Ft)

Kiegészítő 
normatív 

támogatásból 
finanszírozva 

(Ft)

Egyéb 
forrásból 

finanszírozva 
(Ft)

Személyi juttatások
1. Bér és bérjellegű kifizetések 599 222 599 222 0
2. Megbízási díjak 1 080 000 1 080 000 0
3. Járulékok 180 218 180 218 0
Személyi juttatások összesen: 1 859 440 1 859 440 0
Dologi és egyéb folyó kiadások
1. Kisértékű tárgyi eszköz beszerzése   0
2. Működési hely fenntartási költségei 1 100 652 1 100 652 0
3. Útiköltség   0
4. Képzési költség   0
5  Egyéb 14 014 14 014 0
   0
   0
   0
Dologi kiadások összesen: 1 114 666 1 114 666 0
Felhalmozási kiadások
1. Számítástech. eszközök 
beszerzése   0
2. Irodai tárgyi eszközök beszerzése   0
   0
   0
   0
Felhalmozási kiadások összesen: 0 0 0
Müködési célú pénzeszköz átadások
Pénzeszköz átadás 6 351 270 985 894 5 365 376
    
Műk. c. pénzeszk. átad. Összesen 6 351 270 985 894 5 365 376
Mindösszesen: 9 325 376 Ft 3 960 000 Ft 5 365 376 Ft
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1/c. sz. melléklet

Gyermekjóléti Szolgáltatás

2007. január - december 

Költségnemek Felmerülő 
költségek (Ft)

Kiegészítő 
normatív 

támogatásból 
finanszírozva 

(Ft)

Egyéb 
forrásból 

finanszírozva 
(Ft)

Személyi juttatások
1. Bér és bérjellegű kifizetések 9 961 123 4 987 450 4 973 673
2. Megbízási díjak 163 750  163 750
3. Járulékok 2 879 539  2 879 539
Személyi juttatások összesen: 13 004 412 4 987 450 8 016 962
Dologi és egyéb folyó kiadások
1. Kisértékű tárgyi eszköz 
beszerzése 6 507  6 507
2. Működési hely fenntartási 
költségei 2 112 514  2 112 514
3. Útiköltség 15 302  15 302
4. Képzési költség 9 950  9 950
5  Egyéb 94 865  94 865
   0
   0
   0
Dologi kiadások összesen: 2 239 138 0 2 239 138
Felhalmozási kiadások
1. Számítástech. eszközök 
beszerzése    
2. Irodai tárgyi eszközök beszerzése    
Felhalmozási kiadások összesen: 0 0 0
Mindösszesen: 15 243 550 Ft 4 987 450 Ft 10 256 100 Ft
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1/d. sz. melléklet

8532331 Házi segítségnyújtás
2007. január - december

Költségnemek
Felmerülő 
költségek 

(Ft)

Kiegészítő 
normatív 

támogatásból 
finanszírozva 

(Ft)

Egyéb 
forrásból 

finanszírozva 
(Ft)

Személyi juttatások
1. Bér és bérjellegű kifizetések 5 319 455 1 279 850 4 039 605
2. Megbízási díjak 0   
3. Járulékok 1 742 986  1 742 986
Személyi juttatások összesen: 7 062 441 1 279 850 5 782 591
Dologi és egyéb folyó kiadások
1. Kisértékű tárgyi eszköz beszerzése 75  75
2. Működési hely fenntartási költségei 345 772  345 772
3. Útiköltség 0   
4. Képzési költség 0   
5  Egyéb 7 506  7 506
 0   
 0   
 0   
Dologi kiadások összesen: 353 353 0 353 353
Felhalmozási kiadások
1. Számítástech. eszközök 
beszerzése 0   
2. Irodai tárgyi eszközök beszerzése 0   
 0   
 0   
 0   
Felhalmozási kiadások összesen: 0 0 0
Mindösszesen: 7 415 794 Ft 1 279 850 Ft 6 135 944 Ft
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1/e. sz. melléklet

853266 Nappali ellátás
2007. január - december

Költségnemek
Felmerülő 
költségek 

(Ft)

Kiegészítő 
normatív 

támogatásból 
finanszírozva 

(Ft)

Egyéb 
forrásból 

finanszírozva 
(Ft)

Személyi juttatások
1. Bér és bérjellegű kifizetések 2 517 878 800 000 1 717 878
2. Megbízási díjak 0   
3. Járulékok 793 503  793 503
Személyi juttatások összesen: 3 311 381 800 000 2 511 381
Dologi és egyéb folyó kiadások
1. Kisértékű tárgyi eszköz beszerzése 16 980  16 980
2. Működési hely fenntartási költségei 3 474 300  3 474 300
3. Útiköltség 0   
4. Képzési költség 0   
5  Egyéb 10 249  10 249
 0   
 0   
 0   
Dologi kiadások összesen: 3 501 529 0 3 501 529
Felhalmozási kiadások
1. Számítástech. eszközök 
beszerzése 0   
2. Irodai tárgyi eszközök beszerzése 0   
 0   
 0   
 0   
Felhalmozási kiadások összesen: 0   
Mindösszesen: 6 812 910 Ft 800 000 Ft 6 012 910 Ft
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1/f. sz. melléklet

Támogató szolgáltatás

2007. január - december 

Költségnemek Felmerülő 
költségek (Ft)

Kiegészítő 
normatív 

támogatásból 
finanszírozva 

(Ft)

Egyéb 
forrásból 

finanszírozva 
(Ft)

Személyi juttatások
1. Bér és bérjellegű kifizetések 6 852 239 3 000 000 3 852 239
2. Megbízási díjak 25 000  25 000
3. Járulékok 2 106 769  2 106 769
Személyi juttatások összesen: 8 984 008 3 000 000 5 984 008
Dologi és egyéb folyó kiadások
1. Kisértékű tárgyi eszköz beszerzése 4 502  4 502
2. Működési hely fenntartási költségei 1 440 976  1 440 976
3. Útiköltség 117 206  117 206
4. Képzési költség 65 425  65 425
5  Egyéb 263 794  263 794
   0
   0
   0
Dologi kiadások összesen: 1 891 903 0 1 891 903
Felhalmozási kiadások
1. Számítástech. eszközök 
beszerzése    
2. Irodai tárgyi eszközök beszerzése    
    
    
    
Felhalmozási kiadások összesen: 0 0 0
Mindösszesen: 10 875 911 Ft 3 000 000 Ft 7 875 911 Ft
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1/g. sz. melléklet

Belső ellenőrzési feladatellátás

2007. január - december

Költségnemek
Felmerülő 
költségek 

(Ft)

Kiegészítő 
normatív 

támogatásból 
finanszírozva 

(Ft)

Egyéb 
forrásból 

finanszírozva 
(Ft)

Személyi juttatások
1. Bér és bérjellegű kifizetések    
2. Megbízási díjak    
3. Járulékok    
Személyi juttatások összesen: 0 0 0
Dologi és egyéb folyó kiadások
1. Kisértékű tárgyi eszköz beszerzése    
2. Működési hely fenntartási költségei 1 686 000 1 686 000  
3. Útiköltség    
4. Képzési költség    
5  Egyéb    
6. Szakmai szolgáltatás    
    
    
Dologi kiadások összesen: 1 686 000 1 686 000 0
Felhalmozási kiadások
1. Számítástech. eszközök 
beszerzése    
2. Irodai tárgyi eszközök beszerzése    
    
    
    
Felhalmozási kiadások összesen: 0 0 0
Müködési célú  kiadások
Pénzeszköz átadás 885240 863116 22124
    
Müködési célú kiadások összesen 885240 863116 22124
    
Mindösszesen: 2 571 240 Ft 2 549 116 Ft 22 124 Ft

   23. Napirend tárgyalása
            Tárgy: A Kecskemét és Térsége Többcélú Társulási megállapodás módosításának 

  elfogadása 
Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester

            (Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 23. sz. melléklete
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Mivel a napirenddel kapcsolatban kérdés, észrevétel nem hangzott el, ezért a polgármester az 
előterjesztést változatlan tartalommal szavazásra bocsátotta.

A szavazás  eredményeként  megállapította,  hogy  Kerekegyháza  Város  Önkormányzatának 
Képviselő-testülete  10  igen  szavazattal,  ellenszavazat  és  tartózkodás  nélkül,  egyhangú 
döntésével az alábbi határozatot hozta.

68/2008. (III. 26.) sz. Kth.
A Kecskemét és Térsége Többcélú Társulási 
megállapodás módosításának elfogadása

Határozat

Kerekegyháza  Város  Önkormányzat  Képviselő-testülete  elfogadja  a 
Kecskemét és Térsége Többcélú Társulási megállapodás – a határozat 1. 
sz. mellékletét képező, egységes szerkezetbe foglalt - módosítását.
Egyben felhatalmazza dr. Kelemen Márk polgármestert a megállapodás 
aláírására.

Felelős:   Dr. Kelemen Márk polgármester
                                    Határidő: 2008. március 31.

A határozatról értesül:
                                    - Vincze Miklós jegyző, és általa

- Kistérségi Iroda
- Pénzügyi Iroda

1. sz. melléklet 
  KECSKEMÉT ÉS TÉRSÉGE TÖBBCÉLÚ TÁRSULÁS 

TÁRSULÁSI MEGÁLLAPODÁSA
egységes szerkezetbe foglalva

(módosítás dőlt betűvel, vastagon szedve)

Kecskemét  kistérség  települési  önkormányzatainak  képviselő-testületei  közszolgáltatási  és 
területfejlesztési  feladatok  közös  ellátására,  a  települési  önkormányzatok  többcélú  kistérségi 
tárulásáról szóló 2004. évi CVII. törvény (a továbbiakban: Tkt.) 1 §-a, valamint a területfejlesztésről és 
a területrendezésről szóló 1996. évi XXI. törvény 10/A §-a alapján 

- a  kistérséghez  tartozó  települési  önkormányzatok  kapcsolat-  és  együttműködési  rendszere 
szervezeti keretének biztosítására, 

- térségi  közszolgáltatások  biztosítására,  szervezésére,  összehangolására,  fejlesztésére,  az  egyes 
települések  önkormányzatainak  teljesítőképességét  meghaladó  önkormányzati  feladat-hatáskör, 
valamint a közszolgáltatási rendszer közös, ill. térségi rendszerének kialakítására, szervezésére, 
összehangolására, működtetésére, fejlesztésére, 
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- a térség intézményrendszerének integrálására, feladatellátásának összehangolására, fejlesztésére,

- a feladatellátás feltétel- és forrásrendszerének koordinálására, fejlesztésére, a kistérség területének 
összehangolt fejlesztésére,

- a közigazgatási (államigazgatási) feladat- és hatáskörök ellátására, 

a közösségi szolgáltatások térségi szinten történő kiegyenlített, magas színvonalú és minőségű ellátása 
érdekében  Társulási megállapodást kötnek.

I. ÁLTALÁNOS RENDELKEZÉSEK

 A kistérséghez  tartozó  települési  önkormányzatok  képviselő-testületei  önálló  jogi  személyiséggel 
rendelkező többcélú kistérségi társulást hoznak létre.

A többcélú kistérségi társulást 2004. június 30-tól határozatlan időtartamra hozzák létre. 

A kistérséget alkotó települési önkormányzatok felsorolását – a társulás tagjainak nevét, székhelyét és 
lakosságszámát – a megállapodás 1. sz. melléklete tartalmazza.

1. A többcélú társulás neve:   Kecskemét  és  Térsége  Többcélú  Társulás  (továbbiakban: 
többcélú társulás)

2. A többcélú társulás székhelye:  (továbbiakban:  térségközpont): 6000 Kecskemét, Kossuth 
t. 1.

3. A többcélú társulás lakosságszáma:    171.947 fő

4. A többcélú társuláson belül 4  mikrotérség, 4  alközponttal működik. 

Mikrotérségek, székhelye: 
1. 6060 Tiszakécske, Kőrösi út 2. 
2. 6050 Lajosmizse, Városház tér 1.
3. 6041 Kerekegyháza, Fő u. 47/a.
4. 6034 Helvécia, Sport u. 42.  

A mikrotérség a többcélú társulás egyes funkcióiról,  egyes önkormányzati feladat- és hatáskör, 
közszolgáltatás  ellátásáról,  intézményrendszer  fenntartásáról,  működtetéséről,  szervezéséről, 
összehangolásáról ezen Társulási megállapodás keretei között  ill. külön megállapodásba foglaltan 
gondoskodhat.

A többcélú társulás működési területe: a kistérséget alkotó - az 1. számú mellékletben feltüntetett - 
települési önkormányzatok közigazgatási területe.

A többcélú társulás jogállása: önálló jogi személy.

A többcélú társulás alapító és felügyeleti szerve a hozzátartozó települési önkormányzatok képviselő-
testületei. 

A többcélú társulás gazdálkodására a költségvetési szervek működésére vonatkozó szabályokat kell 
alkalmazni.

A többcélú társulás pénzügyi-gazdasági feladatait a költségvetési szervként működő Kistérségi Iroda 
végzi. 
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A többcélú társulás képviseletét a Társulási Tanács elnöke látja el.

A társulás tagsági nyilvántartása:

A társulás tagjairól, képviseletéről, a feladatellátásról, a pénzügyi hozzájárulásról külön nyilvántartást 
kell vezetni.

A nyilvántartás tartalmazza: 

- a települési önkormányzat megnevezését, képviselője nevét,
- a belépés, a csatlakozás időpontját,
- a térségi feladatellátást, az ágazati feladatellátást,
- a szavazati jogosultságot, 
- a pénzügyi hozzájárulást.

A nyilvántartás felfektetése és vezetése a hivatali szervezet feladatát képezi.

 

II.   A TÖBBCÉLÚ TÁRSULÁS CÉLJA, FUNKCIÓJA ÉS FELADATRENDSZERE

1. A többcélú társulás célja, hogy

- szervezeti  keretet  biztosítson  a  települési  önkormányzatok  kapcsolat-  és  együttműködési 
rendszerének, továbbá

- az  önkormányzati  feladat-  és  közszolgáltatási  rendszer  közös,  ill.  térségi  rendszerének 
kialakítása, szervezése, összehangolása, működtetése, fejlesztése, (térségi feladatellátás)

- egyes ágazati feladatok közös szervezése, összehangolása, ellátása (ágazati feladatellátás),
- a  térség  intézményrendszerének  integrálása,  feladatellátásának  összehangolása, 

intézményfenntartás,
- a feladatellátás feltétel- és forrásrendszerének koordinációja, fejlesztése, a térség területének 

összehangolt fejlesztése,
- térségfejlesztés: területfejlesztés és településfejlesztés összehangolása.

A többcélú társulást alkotó települési önkormányzatok képviselő-testületei a Társulási 
megállapodás keretében szabályozott eljárási rendben és módon szervezik meg, hangolják össze 
és látják el közösen a Társulási megállapodásban, valamint külön megállapodásokban rögzített 
feladatellátást, közszolgáltatást, közigazgatási szolgáltatást, fejlesztési tevékenységet.

2. A többcélú társulás funkciói:

A többcélú társulás kettős funkciót lát el:

- önkormányzati  feladat-  és  hatáskör  ellátás,  térségi  közszolgáltatások  (ellátási-  és 
szolgáltatási  rendszerek,  intézményrendszerek  szervezése,  összehangolása,  integrálása, 
intézmények  közös  fenntartása,  működtetése,  fejlesztése)  szervezése,  összehangolása, 
biztosítása, fejlesztése,

- térségfejlesztés:
 - területfejlesztés: a kistérség területének összehangolt fejlesztése, (fejlesztési tervek, 

programok, pályázatok készítése, megvalósítása) 

-  településfejlesztés összehangolása.

A többcélú társulás területfejlesztési feladatkörében ellátja a külön törvényben meghatározott 
feladat- és hatásköröket.
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A többcélú társulás területfejlesztési feladatkörében a területfejlesztésről és a területrendezésről 
szóló 1996. évi XXI. törvény szabályait kell alkalmazni.

 

3. A többcélú társulás feladat- és hatáskör ellátása:  

A többcélú társuláshoz tartozó települési önkormányzatok képviselő-testületei egyes feladataikat 
a többcélú társulás útján látják el, egyes hatásköreiket a többcélú társulásra ruházhatják, a 
többcélú társulás által ellátott feladatok megvalósításához hozzájárulnak. 

3.1. A feladattelepítés  elve: a szakmai színvonal,  a minőség,  az eredményesség, a hatékonyság, az, 
hogy kiegyenlített, azonos közszolgáltatásokhoz juttassa, és emberközeli közigazgatással szolgálja 
ki a térség lakosságát.

3.2. A többcélú  társulás  ellátja  jelen  Társulási  megállapodásban  rögzített  feladat-  és  hatásköröket 
(térségi feladatok, térségi feladatellátás).

4. A  többcélú  társulás  feladat-  és  hatásköreinek  ellátása  érdekében  költségvetési  intézményt, 
gazdálkodó szervezetet alapíthat, kinevezi vezetőit.

A vezetőkkel kapcsolatban a munkáltatói jogkört – kinevezés, felmentés, fegyelmi felelősségre 
vonás tekintetében – a Tanács, az egyéb, fel nem sorolt munkáltatói jogokat a Tanács elnöke 
gyakorolja. 

5. A többcélú társulás egyes feladatait a térségközpont önkormányzat, vagy a többcélú társulás más 
tagjának intézménye útján látja el. 

A feladatellátásról a települési önkormányzatok képviselő-testületei a többcélú társulással, 
valamint az érintett települési önkormányzat képviselő-testülete külön megállapodást köt.

A megállapodásban meg kell jelölni, hogy a többcélú társulás feladatát mely intézmény látja el. 

6. A feladatellátás módja:   

A többcélú társulás feladatait többféle módon láthatja el:

- társulás  útján  –  ezen  többcélú  Társulási  megállapodás  keretében,  illetve  külön  Társulási 
megállapodás keretében (hatósági igazgatási társulás, intézményi társulás),

- saját intézmény, 
- térségközpont (városi) intézmény, vagy
- mikrotérség (községi) intézmény útján,
- ellátási szerződés,
- feladatellátási szerződés,
- közszolgáltatási szerződés,
- vállalkozási szerződés keretében, 
- térségközpont polgármesteri hivatala,
- mikrotérség polgármesteri hivatala útján, 
- valamint egyéb módon.
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III.    FELADAT- ÉS HATÁSKÖR ELLÁTÁS

1. Feladatellátás rendszere:       

A többcélú társulást alkotó települési önkormányzatok képviselő-testületei határozatba foglalják, 
hogy mely feladat- és hatáskör ellátására társulnak, adnak megbízást, amely pénzügyi 
hozzájárulással jár.

- Térségi feladatellátás (Jelen Társulási megállapodás keretében a térség egészére kiterjedően 
ellátandó feladatellátás.)

- Ágazati  feladatellátás  (Jelen  Társulási,  valamint  külön  megállapodás  keretében  egyes 
települési önkormányzatok képviselő-testületei által átruházott feladatellátás.)

Térségi feladatellátás: (Ezen többcélú Társulási megállapodás keretében meghatározott feladat 
ellátása a térséghez tartozó valamennyi települési önkormányzatra kiterjedően.)

A többcélú társuláshoz tartozó települési önkormányzat képviselő-testülete jelen Társulási 
megállapodásban meghatározott feladat- és hatásköröket, közszolgáltatásokat a többcélú társulás 
útján látja el.

A Többcélú Társulás a Társulási megállapodásban rögzített térségi feladatokat a térség egészére 
kiterjedően, térségi szinten látja el.

 Ágazati feladatellátás: (A többcélú társuláshoz tartozó egyes települési önkormányzatok 
képviselő-testülete által jelen megállapodás, valamint külön megállapodás keretében meghatározott 
feladat ellátása.)

A többcélú társuláshoz tartozó települési önkormányzat képviselő-testülete egyes önkormányzati 
feladat- és hatáskört, egyes közszolgáltatásokkal kapcsolatos feladat- és hatáskört átruházhatja a 
többcélú társulásra. 

Egyes ágazati feladat ellátására a társult települési önkormányzat képviselő-testülete a többcélú 
társulással, valamint az érintett települési önkormányzat(ok) képviselő-testülete(i)vel külön 
megállapodást köt.

2.  A társulásra átruházott önkormányzati közszolgáltatási feladatok ellátása: 

2.1.Pedagógiai szakszolgálatok kistérségi szintű működtetése  
- nevelési tanácsadás,
- logopédiai ellátás,

A feladatok ellátására a társulás szerződést köt:

Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzatával, hogy a nevelési tanácsadás feladatot 

intézménye, a Nevelési Tanácsadó lássa el külön megállapodás szerint  

- Kecskemét 
- Ágasegyháza 
- Ballószög
- Felsőlajos
- Fülöpháza
- Helvécia
- Jakabszállás
- Kerekegyháza
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- Kunbaracs
- Ladánybene
- Lajosmizse
- Nyárlőrinc
- Orgovány
- Városföld településen

Kecskemét  Megyei  Jogú  Város  Önkormányzatával,  hogy  a  logopédiai  ellátás  feladatot 
intézménye, a Nyíri úti általános iskola és Speciális szakiskola Logopédiai tagozata lássa el külön 
megállapodás szerint

- Kecskemét 
- Ágasegyháza 
- Ballószög
- Felsőlajos
- Fülöpháza
- Helvécia
- Jakabszállás
- Kerekegyháza
- Kunbaracs
- Ladánybene
- Nyárlőrinc
- Orgovány
- Városföld településen

Lajosmizse Város Önkormányzatával, hogy a logopédiai ellátás feladatot oktatási intézményei 

útján lássa el külön megállapodás szerint.

Tiszakécske  Város  Önkormányzatával,  hogy  a  nevelési  tanácsadás  és  a  logopédiai  
ellátás  feladatot intézménye,  a  Móricz  Zsigmond  Oktatási  Intézmény  lássa  el  külön 
megállapodás szerint  

- Tiszakécske
- Lakitelek
- Szentkirály
- Tiszaug  településen.

2.2. Közoktatás:

Közoktatási intézmény fenntartása társulás keretében:

2.2.1. A Társulási Tanács a Társulás minden tagja jelentkezését elfogadta arra vonatkozóan, hogy 
szervező tevékenységével biztosítja, hogy az önkormányzatok által fenntartott óvodákban és 
iskolákban  a  mindenkori  érvényes  költségvetési  törvényben  foglaltak  szerinti  feltételeket 
teljesíti.

2.2.2. A Társulás 2007. július 1-től fenntartja a  Lestár Péter Egységes Középiskola, Szakiskola és  
Óvoda önállóan gazdálkodó költségvetési szervet. 

2.2.3. A közoktatási intézményi feladatok ellátására a Társulás 2007. szeptember 1-jétől szerződést 
köt  (a  bejáró  gyermekek,  tanulók  alapján  járó  támogatás,  az  iskolabusszal  utaztatott 
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gyermekek,  tanulók  alapján  járó  támogatás,  a  tagintézményi  támogatás,  valamint  a 
kistelepülési tagintézményi támogatás Társulás által lehívott összegének átadására) 

2.2.3.1.Orgovány központú
- Orgovány és
- Ágasegyháza települések közigazgatási területére kiterjedő intézményi társulással;

2.2.3.2.Helvécia központú
- Helvécia és
- Ballószög települések közigazgatási területére kiterjedő intézményi társulással;

2.2.3.3.Jakabszállás központú
- Jakabszállás és
- Fülöpjakab települések közigazgatási területére kiterjedő intézményi társulással;

2.2.3.4.Lajosmizse központú
- Lajosmizse és
- Felsőlajos települések közigazgatási területére kiterjedő intézményi társulással;

2.2.3.5.Lakitelek központú
- Lakitelek
- Tiszaug és 
- Nyárlőrinc települések közigazgatási területére kiterjedő intézményi társulással.

2.2.4. Ladánybene  Község  Önkormányzata  a  kistérségen  kívül  eső  Kunadacs  Község 
Önkormányzatával hozott lére intézményi társulást, közoktatási feladatai ellátására Kunadacs 
központtal.

2.2.5. A Társulás – együttműködve a települési önkormányzatokkal – összehangolja a fogyatékos, a 
szabadidős diáksport tevékenységeket, különös tekintettel az alábbiakra:

- iskolai diáksport jellegű rendezvények
- fogyatékosok sportja
- szabadidős sportversenyek és rendezvények
- ifjúsági sportturizmus.

2.3.Családsegítés, támogató szolgálat, házi segítségnyújtás, jelzőrendszeres házi segítségnyújtás, 
gyermekjóléti szolgáltatás, nappali ellátás kistérségi szintű működtetése 
A  családsegítés,  a  támogató  szolgálat,  a  házi  segítségnyújtás,  a  jelzőrendszeres  házi 
segítségnyújtás,  a  gyermekjóléti  szolgálat,  a  nappali  ellátás  szakmai  koordinációját,  a 
feladatellátás megszervezését – a kistérség egészére kiterjedően – Kecskemét Megyei Jogú Város 
és  Városföld  Község  Szociális  Feladatellátó  Társulása  feladatait  ellátó  intézmény az 
Egészségügyi és Szociális Intézmények Igazgatósága látja el. 

A családsegítés, a támogató szolgáltatás, a jelzőrendszeres házi segítségnyújtás, a gyermekjóléti 
szolgáltatás,  valamint  2007.  augusztus  1-jétől  a  nappali  ellátás,  illetve  a  házi  segítségnyújtás 
feladatok ellátására a többcélú társulás szerződést köt a

2.3.1. Kecskemét központú
- Kecskemét és
- Városföld települése közigazgatási területére kiterjedő intézményi társulással;

 2.3.2.Lajosmizse központú 
- Lajosmizse és
- Felsőlajos települések közigazgatási területére kiterjedő intézményi társulással; 

i. Kerekegyháza központú intézményi társulással
- Kerekegyháza  
- Kunbaracs
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- Ladánybene – házi segítségnyújtás és nappali ellátás kivételével –
- Fülöpháza – házi segítségnyújtás és nappali ellátás kivételével  –
- Ágasegyháza – házi segítségnyújtás és nappali ellátás kivételével –  települések közigazgatási 

területére;

2.3.4.  Tiszakécske központú intézményi társulással, a házi segítségnyújtás, valamint a nappali ellátás 
kivételével

- Lakitelek
- Nyárlőrinc 
- Szentkirály 
- Tiszakécske
- Tiszaug  -  családsegítés  és  gyermekjóléti  szolgálat  feladatellátáson  kívül -  települések 

közigazgatási területére kiterjedően; 

2.3.5. A jelzőrendszeres házi segítségnyújtás vonatkozásában az Orgovány központú
- Orgovány 
- Helvécia
- Jakabszállás és
- Ballószög települések közigazgatási területére kiterjedő intézményi társulással;

2.3.6.  A  családsegítés,  a  támogató  szolgáltatás,  gyermekjóléti  szolgáltatás,  házi  segítségnyújtás, 
nappali ellátás feladatok vonatkozásában a Helvécia központú

- Helvécia
- Orgovány – házi segítségnyújtás kivételével –
- Jakabszállás és
- Ballószög települések közigazgatási területére kiterjedő intézményi társulással. 

2.4.A belső ellenőrzési feladatok ellátására a többcélú társulás szerződést köt:
Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzatával, hogy a belső ellenőrzési feladatot lássa el a 
kecskeméti önkormányzati intézmények vonatkozásában, valamint nyújtson segítséget a társulás 
területén működő belső ellenőrzési társulások munkájához. 

Tiszakécske  Város  Önkormányzatával, hogy  tevékenységét  terjessze  ki  Lakitelek,  Tiszaug, 
Nyárlőrinc, Szentkirály, Városföld, Helvécia, és a kistérségen kívül eső Bugac (Kiskunfélegyházi 
kistérség) települési önkormányzatok intézményeire.  

Kerekegyháza  Város  Önkormányzatával,  hogy  tevékenységét  terjessze  ki  Ágasegyháza, 
Ballószög, Felsőlajos, Fülöpháza, Jakabszállás, Ladánybene, Kunbaracs, Lajosmizse, Orgovány 
települési önkormányzatok intézményeire.

2.5. Közművelődési, közgyűjteményi tevékenység:

A mozgókönyvtári feladatok ellátására a társulás szerződést köt:
a  Katona  József  Megyei  Könyvtárral,  hogy  a  mozgókönyvtári  feladatokat  lássa  el  külön 
megállapodás keretében

- Ágasegyháza
- Ballószög
- Felsőlajos
- Jakabszállás
- Ladánybene
- Kunbaracs
- Szentkirály
- Helvécia
- Nyárlőrinc
- Fülöpháza és
- Tiszaug települési önkormányzatok részére.
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2.6. Egészségügyi alapellátás: 
- Hétközi ill. hétvégi orvosi ügyeleti rendszer összehangolása az alábbi ügyeletek 

vonatkozásában:
2.6.1. Kecskemét és környéke településeinek központi ügyelete

- Kecskemét (központ)
- Ágasegyháza
- Ballószög
- Fülöpháza
- Helvécia
- Jakabszállás
- Kerekegyháza
- Kunbaracs
- Ladánybene
- Nyárlőrinc
- Orgovány
- Városföld

2.6.2. Lajosmizse mikrotérség központ ügyelete
- Lajosmizse (központ)
- Felsőlajos

2.6.3. Lakitelek mikrotérség összevont háziorvosi ügyelete
- Lakitelek (központ)
- Szentkirály
- Tiszaug
- Tiszaalpár (kiskunfélegyházi kistérség)

2.6.4. Tiszakécske központi ügyelete
- Tiszakécske

2. 7. A  társulás  -  az  önkormányzatok  társuláshoz  érkezett  igénye  alapján  -  szervezési  és 
foglalkoztatási tevékenységet folytat a munkaerő-piaci programok - közmunka és a közhasznú 
foglalkoztatás - lebonyolításában.

2. 8. Kistérségi szintű turizmusfejlesztés valamint idegenforgalom. 

2.9. A társulás feladatellátási szerződést köt - a kistérség egészére kiterjedően - közösségi ellátások 
(pszichiátriai  betegek  közösségi  ellátása,  szenvedélybetegek  közösségi  ellátása,  
szenvedélybetegek alacsonyküszöbű ellátása) biztosítására. 

2. 10. Kistérségi területfejlesztési projektek megvalósítása

2.10.1. a többcélú társulás tagjai kötelezettséget vállalnak arra, hogy a területfejlesztéssel összefüggő 
feladatokat – legalább 3 év időtartamra – az adott kistérséghez tartozó valamennyi települési 
önkormányzat részvételével, kilépés, vagy a társulás megszüntetése nélkül ellátják.

2.10.2. A Társulási Tanács a kistérségi területfejlesztési feladatok tekintetében Kistérségi Fejlesztési 
Tanácsként jár el. Ebbéli minőségében

2.10.3. vizsgálja és értékeli a kistérség társadalmi, gazdasági és környezeti helyzetét, adottságait;

2.10.4. kidolgozza és elfogadja a kistérség területfejlesztési koncepcióját, illetve az ennek 
figyelembevételével készített területfejlesztési programját, és ellenőrzi azok megvalósítását; 

2.10.5. a kistérségi területfejlesztési program figyelembe vételével előzetesen véleményt nyilvánít a 
meghirdetett központi és regionális pályázatokra az illetékességi területéről benyújtott 
támogatási kérelmekkel kapcsolatban, feltéve ha ez a jogkör a pályázati felhívásban is 
szerepel;
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2.10.6. megállapodást köthet a helyi önkormányzatokkal, az önkormányzati társulásokkal, a megyei 
területfejlesztési tanáccsal és a regionális fejlesztési tanáccsal a saját kistérségi fejlesztési 
programjai finanszírozására és megvalósítására;

2.10.7. pénzügyi tervet készít a területfejlesztési programok megvalósítása érdekében; elősegíti a 
fejlesztési források hatékony, a települések szoros együttműködését erősítő felhasználását;

2.10.8. közreműködik a kistérségben kialakult társadalmi, gazdasági és foglalkoztatási 
válsághelyzetek kezelésében;

2.10.9. koordinálja a kistérségben a területfejlesztésben érdekelt szervezetek együttműködését, 
együttműködik az állami és civil szervezetekkel;

2.10.10. a kistérségben összegyűjti és további előkészítésre alkalmassá teszi a gazdasági és társadalmi 
szervezeteknek a fejlesztési programokkal, projektekkel kapcsolatos elképzeléseit;

2.10.11. folyamatos kapcsolatot tart a megyei területfejlesztési tanács munkaszervezetével, a 
regionális fejlesztési ügynökséggel, a kistérségi megbízottakkal, a kistérségben működő 
közigazgatási szervezetekkel, intézményekkel a fejlesztési szükségletek és a bevonható helyi 
források feltárása érdekében;

2.10.12. vállalja, hogy a Társulási Tanács a 2.10.4., 2.10.5., 2.10.6.,  pontjaiban meghatározott 
ügyekben egyhangúlag dönt. Ennek hiányában a Tanács 30 napon belül megismételt ülésén a 
többcélú társulás szavazati jogú tagjai minősített többségének támogató szavazatával dönt.

A többcélú társulás a térség egészére kiterjedően gondoskodik a jelen megállapodásban meghatározott 
térségi feladatellátásról.

A többcélú társulás a térség nagyobb részére, egyes települési önkormányzatokra kiterjedően 
gondoskodik a külön megállapodásba foglalt feladatellátásról.

IV.   A TÁRSULÁS TAGSÁGI VISZONYAI

A tagsági jogviszony keletkezése:

1. A kistérséghez tartozó települési önkormányzatok képviselő-testületei – kizárólagos jogkörükben – 
minősített többséggel hozott határozatba foglalt nyilatkozatban mondják ki a többcélú társulásban 
való részvételüket, csatlakozásukat. (belépés, csatlakozás)

A határozatban meg kell jelölni, hogy mely feladat- és hatáskört, közszolgáltatást látja el térségi 
szinten, valamint mely intézmény útján.

2. A  többcélú  társulás  akkor  tekintendő  megalakultnak,  ha  a  kistérséget  alkotó  települési 
önkormányzatok képviselő-testületei  a  Társulási  megállapodást  jóváhagyják,  és  a  megalakulást 
követően a Magyar  Államkincstár  illetékességgel  rendelkező Igazgatósága  a  többcélú  társulást 
nyilvántartásba vette.

3. A Tanács elnöke az alakuló ülést követő 15 napon belül megküldi a Társulási megállapodást a 
megyei közigazgatási hivatalnak.

4. A Társulási  megállapodást  a  többcélú  társulás  tagjai  szükség  szerint  módosíthatják,  a  helyi 
önkormányzati általános választásokat követő hat hónapon belül felülvizsgálják.
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5.  A többcélú társulás tagjai 

- a Társulási megállapodásban meghatározott térségi feladatra,

- külön megállapodásban ágazati/ fakultatív feladatra társulhatnak.

6. A többcélú  társuláshoz  Kecskemét  Kistérséghez  tartozó  települési  önkormányzatok  képviselő-
testületei csatlakozhatnak. 

A  társuláshoz  csatlakozni  kívánó  települési  önkormányzat  képviselő-testülete  nyilatkozatát 
tartalmazó  határozatát  a  társulást  alkotó  települési  önkormányzatok  képviselő-testületeinek, 
valamint a többcélú társulás Társulási Tanácsának kell megküldeni.

A nyilatkozatot tartalmazó határozatban ki kell mondani, hogy
- a jelen megállapodásban foglaltakat magára nézve kötelezőnek fogadja el,
- a társulás működésével, a feladatellátással kapcsolatos költségek, pénzügyi hozzájárulás 

viselését, teljesítését vállalja.

A  csatlakozás  jóváhagyásáról  a  Társulást  alkotó  települési  önkormányzat  képviselő-testülete 
minősített többséggel, a Társulási Tanács a jelen Megállapodásban meghatározott szavazataránnyal 
dönt.

7. A társulásban részt vevő képviselő-testületek mindegyikének minősített többséggel hozott döntése 
szükséges:
- a többcélú kistérségi Társulási megállapodás jóváhagyásához
- a többcélú kistérségi Társulási megállapodás módosításához
- a többcélú kistérségi társulás megszüntetéséhez
- a társuláshoz történő csatlakozáshoz való hozzájáruláshoz.

8. A társulás tagja a többcélú társulásból a naptári év utolsó napjával – december hó 31-i hatállyal – 
válhat ki.

A kiválásról szóló minősített szavazataránnyal meghozott határozati döntést legalább 6 hónappal 
korábban köteles meghozni, és a társulás tagjaival, valamint a többcélú társulással közölni.

9. A társulás tagjainak több mint a fele minősített többséggel hozott határozatával a naptári év utolsó 
napjával  kizárhatja  azt  a  tagot,  amely  a  megállapodásban  foglalt  kötelezettségeinek  ismételt 
felhívásra a megadott határidőben nem tesz eleget.

Fontos oknak minősül:
- a tag - több alkalommal, de legalább 2 alkalommal - a pénzügyi hozzájárulást nem, vagy nem 

határidőben utalja át, 
- a  tag  a  társulás  működéséhez  szükséges  döntési  kötelezettségének,  valamint  az  előzetes 

egyeztetésnek nem tesz eleget.

10. A társulás megszűnik: 
- a Tkt. törvény. 1.§. (8) bekezdésében meghatározott esetben
- ha a társulás valamennyi tagja kimondja a többcélú társulás megszűnését,
- a bíróság jogerős döntése alapján.

11. A  többcélú  társulás  tagjai  a  Társulási  megállapodás  módosításáról,  megszüntetéséről  vagy 
felmondásáról a kezdeményezés megküldésétől számított 60 napon belül döntenek.
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12. A  többcélú  társulás  tagjai  a  kiváláskor,  és  a  társulás  megszűnésekor  kötelesek  egymással 
elszámolni.

13. Amennyiben  a  többcélú  társulás  állami  támogatásban  részesült,  és  a  társulásból  való  kilépés 
eredményeként a társulás nem felel meg a 65/2004. (IV.15.) sz. Korm. rend 1.§ ab) vagy 1.§ ba) 
pontjában  meghatározott  feltételeknek,  úgy  a  kiváló  önkormányzat(ok)  köteles(ek)  a  rájuk 
lakosságszám  szerint  jutó  támogatásnak  megfelelő  összeget  kamattal  növelten  a  többcélú 
társulásnak megtéríteni.

14. A társulás megszűnése esetén a társulás tagjai a közös vagyont vagyonfelosztási szerződés szerint 
osztják fel.

V.    A TÖBBCÉLÚ TÁRSULÁS SZERVEZETI RENDSZERE

1. A többcélú társulás szervezetének, működésének, döntés-előkészítési és döntéshozatali eljárási 
rendjének főbb szabályait jelen megállapodás, további részletes szabályait a Szervezeti és 
Működési Szabályzatban a Társulási Tanács állapítja meg.

2. A társulás szervezeti és működési szabályzatát a Társulási Tanács fogadja el a 
megalakulását követő 3 hónapon belül.

A társulás szervei

A Társulási  Tanács,  a  Tanács  elnöke,  a  Tanács  alelnökei,  a  Tanács  bizottságai,  a  társulás  hivatali 
munkaszervezete.

1. Társulási Tanács

1. A többcélú társulás legfőbb, döntéshozó szerve a Társulási Tanács. 

2. A Tanács  gyakorolja  a  jelen  Társulási  megállapodásban  meghatározott,  valamint  a  települési 
önkormányzatok  képviselő-testületei  által  külön  megállapodásban  átruházott  önkormányzati 
feladat- és hatásköröket. 

3. A Tanács tagjai a társult települési önkormányzatok mindenkori hivatalban lévő polgármesterei. 

4. A Tanács  tagjának,  a  polgármesternek  az  akadályoztatása,  ill.  távolléte  esetére  a  polgármester 
helyettesítésének a rendjét a települési önkormányzat képviselő-testülete határozza meg.

A  települési  önkormányzatnak  a  képviselő-testülete  által  helyettesítési,  képviseleti  joggal 
felhatalmazott képviselője a polgármestert megillető jogkörrel (teljes jogkörrel) rendelkezik, jogai 
és kötelességei azonosak a polgármester jogaival és kötelességeivel.

A  helyettesítéssel,  képviseleti  joggal  felhatalmazott  képviselő  felhatalmazó  irat  (szabályzat, 
határozat, kijelölő irat) bemutatását, átadását követően járhat el.

5. A Társulási Tanács megalakul, ha a képviselő-testületek mindegyike jóváhagyta a megállapodást, 
és a Társulási Tanács alakuló ülése kimondta megalakulását. Az alakuló ülést Kecskemét Megyei 
Jogú Város polgármestere hívja össze, a megállapodás jóváhagyását követő 15 napon belül.
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2. Társulás Elnöke
(Társulási Tanács Elnöke) 

 
1. A Társulási  Tanács  alakuló  ülésén  titkos  szavazással  tagjai  sorából  elnököt  választ,  az  elnök 

helyettesítésére,  munkájának  segítésére  elnökhelyettes(eke)t  választhat,  meghatározza  a 
helyettesítés  rendjét.  Az elnök személyére a Társulási  Tanács bármely tagja javaslatot  tehet.  A 
jelöltté váláshoz – amennyiben a Társulási Tanács tagjainak száma a huszonötöt meghaladja – a 
jelenlévő tagok legalább egynegyedének szavazata szükséges. Az elnökhelyettes(ek) személyére 
az elnök tesz javaslatot.

2. A Tanács elnöke képviseli  a  többcélú társulást.  Távolléte  és akadályoztatása  esetén a Társulás 
képviseletét az elnök általános helyettesítésére kijelölt alelnök látja el.

3. Társulás Alelnökei

(Társulási Tanács Alelnökei)

1. A többcélú társulás az elnök mellett négy – mikrotérségenként egy – alelnöki tisztséget létesít.

2. A Társulási  Tanács az elnök helyettesítésére,  munkájának segítésére  tagjai  sorából  alelnököket 
választ.

3. Az alelnökök személyére a Társulási Tanács elnöke tesz javaslatot. 

4. Az  elnököt  akadályoztatása  és  távolléte  esetén  az  általános  elnökhelyettesi  tisztséget  betöltő 
alelnök,  azt  követően  a  Tanács  elnöke,  ill.  általános  elnökhelyettese  által  kijelölt  alelnök 
helyettesíti.   
Az elnök helyettesítésének rendjét részletesen a Tanács Szervezeti és Működési Szabályzata 
határozza meg.

5. Az alelnök(ök) megválasztása minősített többséggel történik.

4. Hivatali és munkaszervezete

1. A Tanács üléseinek, döntéseinek előkészítését és végrehajtását, valamint feladatainak végrehajtását 
2007. december 1-jétől a  költségvetési szervként létrehozott Kistérségi Iroda végzi.

 
2. A Kistérségi Iroda a Társulási Tanács elnöke közvetlen irányítása alatt áll.

3. A Tanács egyes feladatainak ellátását – külön feladat-ellátási szerződés keretében - külön szervezet 
közreműködésével látja el. 

4. A Kistérségi Iroda feladatait részletesen annak Alapító okirata, valamint a Szervezeti és Működési 
Szabályzata tartalmazza.

5. A Kistérségi  Iroda  vezetőjével  kapcsolatban  a  munkáltatói  jogokat  –  kinevezés,  felmentés, 
fegyelmi felelősségre vonás tekintetében – a Tanács, az egyéb, fel nem sorolt munkáltatói jogokat 
a Tanács elnöke gyakorolja. A Kistérségi Iroda vezetőjét a Társulási Tanács a közalkalmazottak 
jogállásáról szóló 1992. évi XXIII.  törvény,  valamint a területfejlesztésről  és területrendezésről 
szóló 1996. évi XXI.  törvény szabályai szerint a megyei területfejlesztési tanács véleményének 
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kikérésével nevezi ki. A Kistérségi Iroda közalkalmazott dolgozói felett a munkáltatói jogokat a 
Kistérségi Iroda vezetője gyakorolja.
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VI.    A TÁRSULÁSI SZERVEK MŰKÖDÉSI SZABÁLYAI

1. A Társulási Tanács működése

1. A Tanács alakuló ülését a térségközpont polgármestere hívja össze és vezeti. 

2. Az alakuló ülés napirendjére a Tanács elnöke tesz javaslatot. 

3. Az alakuló ülés kötelező napirendje: 
- a tisztségviselők megválasztása,
-  a társulás szervei tagjainak megválasztása,
- a Társulási megállapodás felülvizsgálata.

4. A Társulási Tanács minden tagja egy szavazattal rendelkezik.

5. Szavazni személyesen vagy a helyettesítés rendje szerint helyettes, ill.  felhatalmazott képviselő 
útján lehet.

6. A Társulási Tanács döntését ülésén nyílt szavazással, határozati formában hozza meg.

7. A Tanács ülését az elnök hívja össze és vezeti. Az elnök akadályoztatása ill. távolléte esetén az 
általános elnökhelyettes, ill. az általuk kijelölt alelnök hívja össze és vezeti. 

8. A Tanács ülését össze kell hívni:
- szükség szerint, de évente legalább négy alkalommal, a Társulási Tanács által meghatározott 

időpontban
- a Társulási megállapodásban vagy a Tanács által meghatározott esetben
- a társulási tagok egynegyedének – napirendet tartalmazó – indítványára, annak kézhezvételétől 

számított 15 napon belül
- a  megyei  közigazgatási  hivatal  vezetőjének  kezdeményezésére,  annak  kézhezvételétől 

számított 15 napon belül.

9. A Tanács ülése nyilvános. 

10. A Tanács zárt ülésére a Tkt. törvény (7.§. (5.) bek.) szabályai az irányadók.

11. A Társulási  Tanács  üléséről  jegyzőkönyvet  kell  készíteni,  melyre  a  képviselő-testület  üléséről 
készített  jegyzőkönyvre vonatkozó szabályokat kell alkalmazni azzal, hogy a jegyzőkönyvet az 
elnök és a Társulási Tanács által felhatalmazott tag írja alá. A jegyzőkönyvet a Társulási Tanács 
elnöke az ülést követő 15 napon belül megküldi a megyei közigazgatási hivatal vezetőjének és a 
társulás tagjainak.

12. A Tanács akkor határozatképes, ha ülésén a szavazatok több mint felével rendelkező tag jelen van, 
és  a  jelenlévő  tagok  által  képviselt  települések  lakosságszáma  meghaladja  a  kistérség 
lakosságszámának felét.

13. A javaslat  elfogadásához  legalább  annyi  tag  igen  szavazata  szükséges,  amely  meghaladja  a 
jelenlévő tagok szavazatainak a felét, és az általuk képviselt települések lakosságszámának felét. A 
minősített  többséghez  annyi  tag  igen  szavazata  szükséges,  amely  eléri  a  jelenlévő  tagok 
szavazatainak 2/3-át, és az általuk képviselt települések lakosságszámának a felét.

14. Minősített többség szükséges:
- a Társulási megállapodás módosításának kezdeményezéséhez,
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- a társulás megszüntetésének kezdeményezéséhez, 
- a társult tagok hozzájárulásának megállapításához,
- a kistérség fejlesztését szolgáló – pénzügyi hozzájárulást igénylő - pályázat benyújtásához, az 

ahhoz szükséges települési hozzájárulás meghatározásához,
- települési önkormányzat csatlakozásának jóváhagyásához,
- hatáskörébe  utalt  választáshoz,  kinevezéshez,  felmentéshez,  vezetői  megbízás  adásához  ill. 

visszavonásához, fegyelmi eljárás megindításához, fegyelmi büntetés kiszabásához
- zárt ülés elrendeléséhez, a társulás vagyonával való rendelkezéshez, és az általa kiírt pályázat 

tárgyalásához, ha a nyilvános tárgyalás üzleti érdeket sértene
- továbbá abban az ügyben, amit a Szervezeti és Működési Szabályzat meghatároz.

15. A társulás tagjainak több mint a fele minősített többséggel hozott határozatával a naptári év utolsó 
napjával  a  többcélú  kistérségi  társulásból  kizárhatja  a  társulás  azon  tagját,  amely  a 
megállapodásban meghatározott kötelezettségének ismételt felhívásra határidőben nem tett eleget.

16. Amennyiben  a  döntést  igénylő  kérdésben  nem születik  döntés,  úgy  a  tárgyalandó  ügy ismét 
napirendre tűzhető, ill. a döntési javaslat újratárgyalható. 
Amennyiben  az  ismételt  tárgyalás  során  sem  születik  döntés  (kisebbségi,  vagy  többségi 
blokkolás),  úgy  a  cél,  a  feladat  megvalósítására  a  döntést  támogató  társult  tagok  külön 
megállapodást köthetnek.

17. A Társulási Tanács a társulás tevékenységének és gazdálkodásának ellenőrzése céljából pénzügyi 
bizottságot hoz létre.  A bizottság elnökét és tagjainak több mint felét a Társulási Tanács tagjai 
közül kell választani.

18. A  Társulási  Tanács  tagjai  évente  kétszer  beszámolnak  képviselő-testületüknek  a  Társulási 
Tanácsban végzett tevékenységükről.

VII.   A TÁRSULÁS TAGJÁNAK JOGAI ÉS KÖTELESSÉGEI

1. A társulás tagjának jogai

1. A társulás tagja részt vehet a társulás tevékenységében, céljainak, feladatainak meghatározásában, 
a szervezeti és működési szabályzat megalkotásában, a társulás szervezetének kialakításában.

2. A társulás tagja választhat és választható a társulás egyes szerveibe, tisztségeire.

3. Teljes joggal képviseli a települési önkormányzat érdekeit.

4. Igényelheti a társulás szolgáltatásait, amely szolgáltatásokra megállapodást kötött.

5. Javaslatot tehet a társulást érintő bármely – tagsági jogosultságának megfelelő – kérdésben. 

6. Kérdéseket,  javaslatokat,  indítványokat  intézhet,  indítványozhat  a  társulás  tisztségviselőihez, 
szerveihez, felvilágosítást kérhet tőlük a társulás tevékenységéről, amelyre a címzettek 30 napon 
belül írásban kötelesek választ adni. Betekinthet a társulás dokumentumaiba, irataiba.

7. Joga van kisebbségi véleményének fenntartására, kérésére a véleményt jegyzőkönyvben rögzíteni 
kell. 

8. Részesülhet a hazai és nemzetközi kapcsolatokból származó előnyökből.

2. A társulás tagjának kötelessége
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1. A Társulási megállapodásban és a társulás Szervezeti és Működési Szabályzatában foglaltak 
betartása.

2. Részt venni a társulás szerveinek ülésén, azok munkájában, a társulási célok és feladatok közös 
megvalósításában.

3. A társulás határozatainak végrehajtása.

4. A társulás működéséhez, feladatellátáshoz szükséges adat- és információszolgáltatás.

5. Befizetési kötelezettségek teljesítése.

VIII.  A TÁRSULÁS PÉNZÜGYI, KÖLTSÉGVETÉSI ALAPJA

1. A társulás költségvetését a Társulási Tanács önállóan, költségvetési határozatban állapítja meg. A 
költségvetés  végrehajtásáról  a Kistérségi  Iroda gondoskodik.  A társulás  költségvetése magában 
foglalja a társulás által létrehozott és fenntartott intézmények költségvetését is.

2. A  társulás  gazdálkodására  az  államháztartásról  szóló  1992.  évi  XXXVIII  törvény  és  a 
végrehajtására  kiadott,  az  államháztartás  működési  rendjéről  szóló  217/1998.  (XII.30.)  Korm. 
rendelet vonatkozó rendelkezéseit kell alkalmazni

3. A  társult  települési  önkormányzatok  képviselő-testületei  a  többcélú  társulás  működési 
költségeihez,  valamint  a  megállapodásban  meghatározott  feladat  ellátásának  költségeihez 
lakosságszámuk  arányában  járulnak  hozzá  (pénzügyi  hozzájárulás).  (A  lakosságszám 
megállapítására  a  költségvetésről  szóló  törvényben,  az  állami  normatív  támogatás 
megállapításánál figyelembe vett lakosságszám az irányadó.)

4. A pénzügyi hozzájárulás mértékét a Társulási Tanács állapítja meg költségvetési évenként. 

5. A pénzügyi hozzájárulás befizetésének teljesítése költségvetési évenként két részletben történik:

- az első részlet március 15. napjáig
- a második részlet június 15. napjáig.

6. A befizetés átutalással történik a társulás számlájára.

7. Forrásgyűjtés, forráskoordináció:
A kistérség működési és fejlesztési szükségleteihez, programjai, tervei megvalósításához helyi, 
térségi, központi, nemzetközi forrásokat tárhat fel, forrásokat gyűjthet.

A forráskoordináció kiterjed: a pályázati célokat szolgáló források számbavételére, a pályázatok 
összegyűjtésére, a pályázatok adatairól nyilvántartás vezetésére.

8. Pályázati forrás:
A Tanács pályázatot nyújthat be a kistérség működéséhez és fejlesztéséhez kapcsolódó források 
igényléséhez.

9. Költségvetési pénzeszköz: 
A többcélú  társulás  a  működéséhez  és  a  kistérségi  programok,  tervek  megvalósításához,  a 
feladatellátáshoz költségvetési/ kormányzati hozzájárulást igényel.
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 A társulás  keretében  ellátandó  egyes  feladatok  ellátásához  költségvetési  kiegészítő  normatív 
támogatást igényel.

1.  A társulás vagyoni viszonyai 

1. A többcélú társulás vagyonának köre:
- a feladatellátáshoz átadott vagyon,
- a közös beruházások, fejlesztések révén létrejövő vagyon szaporulata, mely a társulás közös 

tulajdonát képezi,
- pályázati úton megszerzett vagyon,
- egyéb.

2. A közös vagyon megszüntetéséről a társulás tagjai - a külön megállapodásban megfogalmazott - 
vagyonfelosztási szerződésben rendelkeznek.

3. A  társulás  vagyonának  részét  képezi  a  társulás  döntésével  szerzett,  valamint  a  társulás 
tevékenysége révén keletkezett vagyon és annak szaporulata. 

4. A tulajdonosi  rendelkezési  jogok  gyakorlása:  a  tulajdonnal  való  rendelkezési  jogot  a  Tanács 
gyakorolja.

2. Pénzügyi felügyeleti, ellenőrzési rendszer

1. A társulás beszámolási kötelezettségére, valamint a gazdálkodás ellenőrzésére az államháztartásról 
szóló  1992.  évi  XXXVIII  törvény  és  a  végrehajtására  kiadott,  az  államháztartás  működési 
rendjéről szóló 217/1998. (XII.30.) Korm. rendelet vonatkozó rendelkezéseit kell alkalmazni.

2. A társulás tagjai a féléves és éves beszámolók útján - célszerűségi és gazdaságossági szempontból 
- ellenőrzik a társulás működését. 

3. A pénzügyi bizottság a gazdálkodásról szóló beszámolót a Társulási Tanács elé történő terjesztést 
megelőzően véleményével köteles ellátni.

4. A  társulás  ellenőrzésének  tapasztalatairól  szóló  előterjesztést  a  Társulási  Tanács  köteles 
megvitatni, és arról határozatot hozni.

5. A  társulás  gazdálkodását  (ideértve  az  Európai  Unió  által  nyújtott  és  egyéb  nemzetközi 
támogatások, valamint az ehhez kapcsolódó költségvetésből nyújtott támogatások felhasználását) 
az Állami Számvevőszék ellenőrzi.

6. Az európai  uniós  és költségvetési  támogatások  felhasználását  az Európai  Számvevőszék és  az 
Európai  Bizottság  illetékes  szervezetei,  a  kormány által  kijelölt  szerv,  a  fejezetek  ellenőrzési 
szervezetei,  a  Kincstár,  illetve  az  európai  uniós  támogatások  irányító  hatóságai  és  a  kifizető 
hatóság képviselői is ellenőrzik.

IX.    ADATSZOLGÁLTATÁSI-TÁJÉKOZTATÁSI–INFORMÁCIÓS RENDSZER
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1. A  többcélú  társulás  térségi  feladat-ellátási  feladatkörébe  tartozó  programozási,  tervezési 
feladatainak  ellátásához,  az  ágazati,  szakmai  programok,  tervek  megalapozása  érdekében 
információs térségi adatbázist alakít ki, tart karban, működtet folyamatosan.

Az adatbázis alap/törzsadattárának kialakításához, folyamatos karbantartásához, adatgyűjtéséhez, 
adatfeldolgozásához, adatelemzéséhez a társulást alkotó települési önkormányzatok 
adatszolgáltatást nyújtanak.

2. A többcélú társulás térségi informatikai rendszere keretében:
- a társulás tájékoztatási rendszerét, valamint
- ágazati információs rendszereket működtet.

3. A térségi és ágazati tájékoztatási és információs rendszerek szolgáltatást nyújtanak a települési 
önkormányzatok képviselő-testületeinek.

4. Ágazati információs rendszerek:
- intézményi (közoktatási, szociális) információs rendszer,
- közigazgatási információs rendszer (hatósági statisztikai adatszolgáltatási, egyéb, elektronikus 

ügyfél tájékoztatási rendszer,
- településrendezési, településfejlesztési, területfejlesztési információs rendszer,
- környezetvédelmi információs rendszer,
- pályázatfigyelési rendszer.

5. Társulási tájékoztatási rendszer:
A többcélú társulás tájékoztatási rendszere keretében biztosítja az E-demokráciát. 

A Tanács folyamatosan közzé ill. nyilvánossá teszi:

- a  társulás  alapdokumentumait  (Társulási  megállapodás,  Alapító  Okirat,  SZMSZ,  Ügyrend, 
külön megállapodások), 

- a társulási előterjesztéseket, ülés jegyzőkönyveket, döntéseket (határozatok, ajánlások)
- egyéb közérdekű adatokat (költségvetés, beszámoló)

X.   KAPCSOLATI ÉS EGYÜTTMŰKÖDÉSI RENDSZER

1. A Tanács feladatellátása körében kapcsolatot tart és együttműködik a települési önkormányzatok 
képviselő-testületeivel, az önkormányzatok területfejlesztési társulásaival, egyéb társulásaival.

2. A Tanács  kapcsolatot  tart  és  együttműködik  a kistérségben működő,  a kistérség fejlesztésében 
érdekelt gazdasági, társadalmi, és szakmai érdekvédelmi, érdekképviseleti szervekkel, a lakosság 
önszerveződő közösségeivel.  

3. Folyamatosan kapcsolatot tart a kistérségben működő közigazgatási szervekkel, intézményekkel. 

4. Tájékoztatási kötelezettség:

4.1. A Társulási Tanács tagjai évente legalább két alkalommal beszámolnak képviselő-testületeiknek a 
Társulási Tanácsban végzett tevékenységükről.
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4.2.  A  Társulási  Tanács  tagjai  a  települési  önkormányzat  képviselő-testülete  által  tartott 
közmeghallgatáson tájékoztathatják a lakosságot a többcélú kistérségi társulás tevékenységéről. 

5. Kistérségi tájékoztatási rendszer működtetése:

A Tanács a társulás tájékoztatási rendszerének keretében a társulás és szervei dokumentumait, a  
társulás üléseit, előterjesztéseit, ülésjegyzőkönyveit, a társulás döntéseit, a társulásra vonatkozó  
közérdekű  adatait  a  kistérség  honlapján  folyamatosan  közzéteszi  a  lakosság,  a  lakosság  
önszerveződő közösségei tájékoztatására.

ZÁRÓ RENDELKEZÉSEK

1. A jelen  Társulási  megállapodásban  nem szabályozott  kérdésekben  a  helyi  önkormányzatokról 
szóló 1990. évi LXV. törvény, valamint a települési önkormányzatok társulásairól szóló 2004 évi 
CVII.  törvény,  az  államháztartásról  szóló  1992.  évi  XXXVIII.  Törvény,  az  államháztartás 
működési rendjéről szóló 217/1998. (XII.30.) Kormányrendelet, a többcélú kistérségi társulások 
támogatásáról  szóló  65/2004.  (IV.15.)  Kormányrendelet,  valamint  a  Polgári  Törvénykönyvről 
szóló 1959. évi IV. törvény rendelkezései az irányadóak.

2. A Társulási megállapodás mellékleteit képezik:
- a többcélú társulás tagjainak Jegyzéke (1. sz. melléklet)

3. A Tanács  elnöke  a  Társulási  megállapodás  mellékletét  és  függelékét  képező dokumentumokat 
megküldi a társulás tagjainak.  

4. Kistérség: területfejlesztési-statisztikai kistérség.

5. A többcélú társulás  tagjai  egybehangzóan kijelentik,  hogy a megállapodásból  eredő,  a társulás 
működése során esetlegesen felmerülő vitás kérdéseket elsődlegesen egymás között, tárgyalásos 
úton kívánják rendezni.

A bírói út igénybevételével kizárólag akkor élnek, ha az előzetes egyeztetés nem vezetett eredményre, 
megegyezésre. 

A jogvita eldöntésére Kecskemét Városi Bíróság illetékességét kötik ki.

Kecskemét, 2008. március 13.
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Z á r a d é k:

A többcélú társulást alkotó települési önkormányzatok képviselő-testületei a Társulási megállapodást 
határozataikban  jóváhagyták,  az  abban  foglaltakat  önmagukra  nézve  kötelező  rendelkezésként 
fogadták el.

Települési Önkormányzat Képviselő-testülete:                           Jóváhagyó határozat száma:

Ágasegyháza Község Önkormányzata

Ballószög Község Önkormányzata

Felsőlajos Község Önkormányzata

Fülöpháza Község Önkormányzata

Helvécia Község Önkormányzata

Jakabszállás Község Önkormányzata

Kecskemét Város Önkormányzata

Kerekegyháza Város Önkormányzata

Kunbaracs Község Önkormányzata

Ladánybene Község Önkormányzata

Lajosmizse Város Önkormányzata

Lakitelek Község Önkormányzata

Nyárlőrinc Község Önkormányzata

Orgovány Község Önkormányzata

Szentkirály Község Önkormányzata

Tiszakécske Város Önkormányzata

Tiszaug Község Önkormányzata

Városföld Község Önkormányzata

Jelen Társulási megállapodást a Társulási Tanács, úgy is mint Kistérségi Fejlesztési Tanács  a 
………./2008.  (03. 13.) KTT. sz. határozatával jóváhagyta.

Jelen Társulási megállapodás minden tagönkormányzat jóváhagyó határozatát követően lép 
életbe,  mellyel  egyidejűleg a  2008.  január  24-én – a  Társulási  Tanács által  – jóváhagyott 
Társulási megállapodás hatályát veszti.
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1. sz. melléklet a Kecskemét és Térsége Többcélú Társulási megállapodáshoz
                                                                 

Önkormányzat Cím Lakosság szám (fő) 
2007.

Ágasegyháza Község Önkormányzata 6076 Ágasegyháza, Szent István tér 1. 1.933

Ballószög Község Önkormányzata 6035 Ballószög, Rákóczi u. 15. 3.127

Felsőlajos Község Önkormányzata 6055 Felsőlajos, Iskola utca 12 990

Fülöpháza Község Önkormányzata 6042 Fülöpháza, Kossuth u. 3. 971

Helvécia Község Önkormányzata 6034 Helvécia, Sport u. 42. 4.253

Jakabszállás Község Önkormányzata 6078 Jakabszállás, Petőfi S. u. 14. 2.688

Kecskemét MJV. Önkormányzata 6000 Kecskemét, Kossuth tér 1. 110.091

Kerekegyháza Város Önkormányzata 6041 Kerekegyháza, Fő u. 47/a. 6.262

Kunbaracs Község Önkormányzata 6043 Kunbaracs, Kölcsey u. 1. 660

Ladánybene Község Önkormányzata 6045 Ladánybene, Fő u. 66 1.740

Lajosmizse Város Önkormányzata 6050 Lajosmizse, Városház tér 1. 11.623

Lakitelek Község Önkormányzata 6065 Lakitelek, Széchenyi krt. 48. 4.645

Nyárlőrinc Község Önkormányzata 6032 Nyárlőrinc, Dózsa Gy. út 34. 2.409

Orgovány Község Önkormányzata 6077 Orgovány, Molnár G .u. 2. 3.475

Szentkirály Község Önkormányzata 6031 Szentkirály, Kossuth L. u. 13. 1.972

Tiszakécske Város Önkormányzata 6060 Tiszakécske, Kőrösi út 2. 11.829

Tiszaug Község Önkormányzata 5473 Tiszaug, Rákóczi út 51. 1.011

Városföld Község Önkormányzata 6033 Városföld, Felszabadulás u. 35. 2.268

Kecskemét, 2008. március 13.

Mivel további kérdés,  hozzászólás nem volt,  ezért  dr.  Kelemen Márk a Képviselő-testület 
nyilvános ülését 16 óra 45 perckor bezárta.

Kmf.

Dr. Kelemen Márk                       Vincze Miklós
       polgármester     jegyző
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